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Ordering Operations in Real Numbers

)‘: Gl 3.8
(e g
ale Ll 8 Cuaa (A1 el g JI 55 aa - L;J‘M-‘-Jd“dr:‘cm i
M . . . i . 4daaiaa Jjac Lﬁ}‘a-'
s Al J Yj\u;s\oﬂzon- i = =
JA%Q L“fj,) D clladl s g Jlesinds|
Ol (abiguil) Aoy ity panll oS
o Lo . Q\JJN\ s
Gee Jid d G Al e v=9.6d : 3l At
“ - B . - - : s ° —J
OIS 13 R ) el R el (;;3) e
¢ 5ia 1000 ol GBac - i o
o ? : Gl jall e

B Jan Jasuadl cilplend) a5 Jlanins) [1-1-1]

Using ordering operations to simplify the numerical sentences
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Using calculator and approximation to simplify the numerical sentences
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Multiplying Algebraic Expressions
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Multiplying two algebraic expressions each of one contains two terms
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Multiplying algebraic expression from two terms by another from three terms
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Factoring the Algebraic Expression by using a Greater Common Factor
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Factoring the algebraic expression by using a greater common factor
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Factoring the algebraic expression by difference of two squares
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Factoring the algebraic expression by perfect square
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Factoring the Algebraic Expression of three terms by Probe and Error
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A ) Jlaainly X2+HDXAC 252 A5 (o (gl i) Jilas a9 o puall Auland ApuSall Lleall alati Cogus V)
Gy MM =C ¢« N+M=Dbcusy N, m Cuiss (e ani gl lasd) Julail
X¥+bx+c=(X+n)(X+m)

€ oo iaiine X%+ 10X + 21 Lialoso Al Gall ) il 4ill da Sl sl e )1 ke
2A0Y) il ghadld) Al g uadl jlakal) Julat

gr: J @ pea (BN
+ 7 ue.ﬁ)H\ ﬂih Gl g gane | 21 s2all Jul e
ally L P3N pelm R e 1+21=22 | (1) (1)
+10% SRVAY N
3+7=10 (3) (7)
Con) (+N=-10] (3 (D)
X2 +10x+ 21 =(x+3) (x+ 7) e X+3 s 4l da il (4 e

Sl yiaiia X+7 s 4l da lll Jsha

Anga T gl 21531 Y 212(-3) (-7) 23a) Ul s ciled s Alaada

Y2+ Y -12 sl il Jla _I)Z) e

+4y ookl s Juals | Gildlallg sena |12 200 dal e
ol - 33X hadlops s | 1-12=-110 0 (1) (-12)
- .- Ladpasll | 12-1=111  (12) (-1)
2-6=-4 | (2)(6)
y?+y-12=(y-3)(y +4) 6-2=4 (6) (-2)
3-4=-1 | (3)(-4)
4-3=1 | (4 (3)
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80900 Jaaal () A0 A ) el Jla ) 3) Jla

)2-2-6=(z-3)(z+2) 27 - 32 = - z s s¥) 2al)
i) X2-9x + 18 = (x -3) (X - 6) - BX - 3X = - 9x ¥l aall
i) y2+6y-27=(y+9) (y-3) -3y + 9y = + 6y LawsYl aall
IV) X2 - xy - 20y = (x - 5y) (x + 4y) + 4 Xy - 5Xy = - Xy Jaw ¥ 2all
V)15-8z+2=(5-2)(3-2) -527-3z=-8zkusY all

az0 Ol ax+bx+c gud) el Jdas 12-4-2[

Factoring the algebraic expression &xbx+c and a= 0

az0 Oy a@+bx+c sysall o aan B0 (e 5 Hlaie JlaiZaS ) (o et Cogas ()Y

18900 Jasal () A0 4 ) palial) (g e JS Ja )4 Jlia

1) 6+ 17x + 7
6= { (1)(6) 7 =()(7) i LSy 6 ¢ 7 cpaaall Jalse s
(2)(3)
(1) (6) 1) ()= (1)(@)+(®)(7)=43
1) (7) + (6) (1) =13
(2) (3) M= @1)+@((7)=23

+ 14y okl s dala
+ 3X u,.'\laujl\ 2 _paa Jala

@M+@@=17 17X sl o
6+ 17x+7=(2x+1) (3x+7)
i) 7y2- 26y - 8
8= { (1) (8) ,7=()(7) ria LSy 8¢ 7 cpaaall ol se ans
(2) (4)

(1) (@)-(8)(7)=-55
M@-@@1)=-1
(2)1)-(4)(7)=-26

2 (-4 @1Q)=10

7Y -26y-8=(7y+2)(y-4)

-28y ookl s Jals
+ 2y  Ghed @ dals

) 32- 17z +10 = (32 -2) (z -5) =157 - 27 = - 177 Jaws ¥ 2al)

i) 42 -v-3=(4v+3)(v-1) -4y +3v=-v DR ION
iii) 15 + 11h + 2h= (5 + 2h) (3 + h) +5h+6h=11h syl sl
V) 6X2 - 51x+ 63 = 3(2%- 17x + 21) = 3(X - 7) (2x - 3) - 3x - 14x = -17x L5Vl sl
V) 3x% - 10xy + 3y = (3x - y) (X - 3y) - OXy - Xy = -10xy Lawss¥) 2all
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8o bl ) AN Ay ) jpalBal) (e laa S s

x2+6x+8 1—22+Z x2-13x+12 (1 - 6) ALl
(2 3+2z-2 5] x2-2x-3 (6) 15-82+2  (13)&dNig

8o bl ) AN Ay ) jpalBal) (e laa S s
(7 2¢+5x+3  [8]3p-14y+8  [9) 3x-10x+8
10/ 8-257+32 [l 52.y-6 112 6 +297 - 52
x2-Oxy +20y  [14) 3y?- 19yx - 14%

(7 - 14) 4y
(4,5) Odlliall 4l

slaaia g uad) Jlaiall Jalad ¢ oSl 8Y) (B 3 gaad) s il LEY)
115) %2+ 9x +20 = (x...4) (x...5) |16 y2-12y+20 = (y...2) (y...10) (15 - 18) 3.

6x2-Tx+2=(2x...1) (3x...2) [18] 20-7y-3y=(5..3y) (4..y) (1.5) LN iise

: Gl pall) o gyl ’

: 15 90 bl 1) A 2 ) il b S s
§X2+9X+14 20 yo-5y+6
53+22-2 x2-2x-3

890 bl ) AN 4 ) palBal) e lala JS s

§2x2+12x-14 24 ap-6y+2 125 10+ 9z - 92

§2x2+3x+1 27 13¢-11y-2 (28 30¢-xy -y

: ;i:_,maw,\gu\mwggwsgw\ﬁz\géajmsc,ﬁauwg\&a;
X2+ x - 20 = (x...4) (x...5) I
35+ 3y - 2§ =(5...y) (7...2y)
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3e e Uad S Callhy g dallad) Al J8EY il g 5 5uK)
Ayl Aalis Jiag 14y~ 23y + 3_laiall (IS 138 ol e

€y AV el Lad ¢ pall ially 4 1)

A3+ 4x%- 9x - 9

L LS 6222167 - Bl aens (s ;L) flial
622-16z - 6 = (32 - 1) (2z + 6) E
f\mﬂ 9 Qo i.k; Ry E
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Factoring the Algebraic Expression sum of two cubes or difference
between two cubes

r— i

G 5NE Sulan T o) i) e (o2

Ly (SO (K9 o 2L - ; : -

¥l (A S ,.)’Jﬁﬁ 90 < D i gl gl i e

S0} g aal 5 leal) Mind 5 Al ae R L (G ) g yens|

Jsha S5 3demadsa Jsh JsY) el - cladall|
¢ 4dcmas ,a Gia goaet

Omsa £ gana gl Jaal) a3 12-5-1

Factoring the algebraic expression sum of two cubes

e Lagy yuin il s 3 sam A3 e (5 Jlae (A Cpan e g e iy Juadl) 138 e J 1 el 8 Eaaes
Lnall Aleall ala Cagu (V5 (X +2) (R-2X +4) =R+ 8 =X+ 2) i (p2Sa g sam0 by 5m o
(OeSa & gana b gea o A5 (pas e Glgal) (g puadl Hlasall st a

x=3C | y=3fYP G A= (xHy) (R-XY+Y)

¢ 4demai a b S 3demai s Jol Js¥ iy, S e g sene o alei e )1) Jia

vtv,=3+4 Yl Jsh) = gla WX jalixJ shll = ) aaa
=(3+4)B-3x4+34) ChSa g sana Jalad ) 5il8
=7(9-12 +16) = 7 x 13 = 91cicm

1859 ol ) A0 & ) palial e e IS gl )2) Sl
) X*+5=(x+5)(®-5x+5)=(x+5)(¥-5x+ 25)
i) YY+8=y+2Z=(y+2)(Y-2y+4)
i) 82+27=222+3F=(2zf+3F=(2z+ 3) (42- 6z +9)
11,1 1.1.1

R —(1 .1

V) @ teaTa T @ =Gt @ datie)
27, 8 -3, 2 _ 33,23 =(3,:2y¢9 _6_4

v) 2 7125 X3 T 5 (X)+(5) (x+5)(x2 5x+25)

Vi) E+4=5(C+8) =3 (C+2) =3 (t+2) (E-2t+4)

vii) 0.008 +¥=(0.2F + ¥ = (0.2 + v) (0.04 - 0.2v +%
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Factoring the algebraic expression difference between two cubes

Lag i il 5 0 gan A3 (e (5 pen o (A (o (e (5 pon e o juin Jaaadl) 138 (e 5V Gl 3 Caalas
Alaall alai o g W15 (X - 3)+ 3X +9) =R - 27 =¥ - B (e (S G 385 ) pom o ke
(S Om B3 ) sea e (sl s s (e Calsall (5 uadl Hlatall JidaS o 5 dpSial)

x=33, y=3y3  Gm R-yP=(x-y) (RHXY+Y)

aia SL £ i colally ¢ slaa TMdijn sl JSEN CanSa Giasn )3) Jlia
L Imad ja gl (KA CanSa dia LST AT i B
¢ 3l G sall tiad L) i 3l Al elall 40eS L
?}‘{m vl CSal ana - Sl (Sl ana = 233 AdlaY) slall AeS
v,-v, = (1.17- 13
S(11-1)( (AR L1 xT+1) Cnse o bdl il )5l
=0.1(1.21+1.1+1)=0.1x3.31=0.331 m

Im

1'm

18 900 Jann ) AN Ly pual) ppalBall (he oRe B Jla )4 Jlia
) Xx3-3F=(x-3)(R+3x+3)=(x-3) (®+3x+9)

) y3-64=y-£=(y-4)(f+4y+16)

i) 272-8=328-2=(3zf-2=(3z-2) (92+ 6z + 4)

R R AR LA

V) %t3-9=%(t3-27)=%(t3-33)=%(t—3)(€+3t+9)

vi) 0.216 - A= (0.6% - i = (0.6 - n) (0.36 + 0.6n +n

vii) 1-0.125%=1-(0.5y2=(1-0.5z) (1 + 0.5z + 0.2z

viii) 32 -lm3=%(64-m’*)=%(43-m3)=%(4-m) (16 + 4m + A)

2

46



T EETRCTR
5 5 250 B 1) 01 il el pa isha S O
L [1) y2+ 216 2 x+2
125 + 82 Zl?X3+% (1_8)211“8(\;
B @ e TR
L [7) 0125+ 1 +0.008%
B agea daal 1) A Ay uad) palall e laia S Jla
o] @-8 110 8y°- 64
B3 i3 3v-e 0163
113 0.125 - [id 25 % P (3,4) culliall At
: [18) 3p- 81 116l 0.216v - 0.008t :

E Gl pall) Ja g G ’

: 15 30 Tamaal () AN ) Bl (e Jlsia JS Yl
17 6+ ¢ 19 2+ 5ey 1) 0.125% +0.008§
(38 1257 +1 29 g v+ 25 i
: 15 e Jaagl ) AN A pal) el (ga e JS s
22 y-64 0.001% - 0.008Y

: B3 L.-27 :
0% 5
BRog.L 5
o e
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oo L2t L) ST (e L LS Ll b i Lgadl ol

_::E:fm:. 4 J gl S JSG e 4Kl 4y Apaal) adedl) il
" Wi

FRERENEED A8 Jgha Jia Lfﬁ]\ Jlagall Ja e ly3 _]_SL
F FEEEPNEED 2 2

fn’s a1 e 2550 4o A 3l Slas im s séla G2 8n
¢ alls el aas Jiay 3 laa) (o) LS

s e ppanaill b Ailine VIS8T 38 3 oy sosu [29)
O\S\S\é laa J<G e Il s2a &zi:aésjw\rmm
b3 7 ) il aaa s ccmSa jia 8 = JsY) Uil ana
el s 2 Tae a5l paa )

0.0022 - 0.016y

LS 83 - 0.001 il 55 i i) il (B
8\4 - 0.001 = (2v + 0.1) (4 0.4v + 0.01)
Asla sy s i) 5

lila) mln s SomnSa g sane Jiladddy sl 8 ¢ 27 cpanall gan oSy a1 gdde (ua

ainia (o peal) laiall s () K0l Y 3 gaall o ol jLaY) -
125 - ®=(5...X) (25 ... 5X .... X?)
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Simplifying Rational Algebraic Expressions

.I I‘___‘ u.uJ.ﬂ‘gJSé °«=
. ¢ A el il e [

A Bl e de . A ‘\-’..‘):‘.5j . ==
)}“}) GBL (e de gana s (5 LS 5 Ly )| <=
HQ&SQ}&‘J\_@AXZ—X—6@:\A€ E _BJ}»AML";’
O 2% - 6 agle saalsll el ¢ Aol plidl ges e =
R Ve S A v e
Ol ) saal gl AL el A ) B pa oy o=
B3osadaulis a3l il ) < _jial) N
: F—g
Jﬁ\‘&.}uﬁ.‘\' )

Lghand g dpuadl) 4y il pallal) Gz Jasasi 12-6-1

Simplifying multiplying and dividing rational algebraic expressions

& sl Caeliaall Jlaninds dpaaell Jadll dapert 4388 Cuala s dgaall g dpanal) Ao al g3 ) Gl G s
o IS Aandy lld g (A yusll) Lppnaill 4 paall el Jopeusi 48 et g GV 5 cilleall ati 55 jraal)
8 gea Janad e laiall &) J 585 Nixie 5 el Jlae (A Cumy 5a¥) I S e ik dale e aliall g o)

.(simplest forn

5y s Jacals B JIQN ) 1) sand sl g 30 A8L (a8 s i )1) Jia

oANBLOS | 2x-6 _ 2(x-3) Aliall 5 o) gl
osa AN Gl el x2-x-6 (X-3) (X +2)

:mu):xiz & jidiall Jakall e aliall 5 Jauasl (e (IS s

18 390 Jauy AL palial) (he e IS il )2) Jlia |
K4 (x+2) (x-2) (r D) x+2
) 0e-ax+8)” x-2F " (x-26-2)"
5z+10 -27 5(2/14) (z=3)(2+3z2+9) 5(Z+3z+9)
=73 (22+62+8) 28 (242 (z+4) | z+4
i) 16- % (BE+2x-5)_(4+x) (4-x) (Bx+5) 1)
3X+5 (x2+3x-4)  (3x¥D5) (x+2) (x=T1)
g+f . (2+tp _ 8+8 t2+9t+14 B glia 6 ) Gyl
A-2t+f C+0t+14 4-2t+E  (2+1y ) st o Dl )
2 (@A -2FY) @A) (A T)_t+ T 4T Ly e i, i ) s
(4 - 2t+79) +tF T2+t t+2 4 5t

=4-X

V)
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Simplifying adding and subtracting rational algebraic expressions

Gina Jeala Jiar L CM ) el o jiie CioLima slag) i I3 5 4y pual) paaliall Jalat a8 Tl aalas
oo Jasnati S alath (o g GV 5 A e Agoae Jaa Tt die (AS sl e 5 (ol LS AS i8N Jal gl
dlee o) ya) 438 ) gom Javal () 3l lia 5 s (e IS Jalaiy @ll g L yha g (e daail) 4y poall jaladl)
(simplest form}_swa tasl Ao laiall L s & jisial) Caeliaall Jlastinly 4y ol 5pEall = sl s aen

15090 Jauly (opall) (5 ) 1) s )3) Jla |
y? 4 ( IR TIA TENE
; y + 2) sad) & jidall Cacliadl
(y+2) (y+2)
_y -4 O e (e BA B pa e Janal) ilas
(y+2)
:(y/:/é):a(%'-Z):y_z y+2 u,Jf—eMUM‘wdsw

1859 Sy A0 palial) (e Jloia 8 S )4) JUia

i)7x—14+ 5 _ 7x-2) 5 Al ol by
X?-4  (Xx+2) (x+2)(x-2) x+2
7 . 5 (X + 2) s & jidall Cieliadl
X+2 X+2
7+5_ 12
X+2 X+2
.. 4z z _ 4z z+3 z 22 -5 ray) @ i) Cacliadll
i) 55— - =5 % ( ) - x (££22) a¥) & il Cae
2z-5 z+3 2z-5 ‘z+3 z+3 ‘'2z-5 (22-5) (z+3)
4z(z+3)-2(2z-5) 22+17z _ z(2z+17)
"~ (2z-5)(z+3)  (2z-5(@z+3) (2z-5)(z+3)
iii)t2+2t+4+ 12 . t+2t+4 4 12 _ 1 . 4 _ 5
3-8 3t-6 (t-2)E@+2t+4) 3(t-2) (t-2) (t-2) (t-2)
v 8 2 1 _8 . 2 1 _8(v-4+2(v+4-1
v+4 v-4 v?-16 v+4 v-4 (v+4)(v-4) (v+4)(v-4)
gv-32+2v+8-1_ 10v-25 _ 5(2v-5)

(V+4)(v-4) (v+4)(v-4) (v+4)(v-4)
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272-4z + 2 y3 + 27
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) Al (a5 e e S s
y*-25 @%22-% 36 - 12x + X

a y>-2y-15

;th&a&&yd@@m\%yﬁﬁéw\wéi KXEN

24 16¢+40x+25  [258 64-16y+¥ 126 2-62-9
sAdla g SalS lay o e @X2 + DX + € gl Jlakall 8 3 ghial) aal) i)
27 s+ ...+ 64 9 - 24y +.... 5.+ 472
AW Al il (e Jhoia JS Jla
150 18-3y-y Bl 2-2y3z2+3 182 4-21x + 5%
1+272 B4 y2-125 58 y- 5
L4 1- 0.125%
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Solving the system of two Linear Equations with two variables

o ol : Al 5 ySh| o>
e o . . ; }umtuwemd;.o
Call<s Cualy ¢ sl Cudad oz deal (52l : ua.\y.d\_\}\_u\.u fidas (@
sdas <) 100000 42 as i Ccadally, (<
gLyl 500 Gl aills 3ol gl ddal) il |
. P
Jmaﬁﬂ‘_gmi&_\cﬁj‘ﬁ_\gdlooo_\ : :\T}L'AMJ\.&AOQ
. D Ahal) el ol e

Solving the system of two linear equatlons by graphlc metho

\&dﬂcx,y&M(&@&)‘;}\J\gJiiwgﬂA&A|_ ax+by C, ¢ ax+b :clusﬂ
o (pasinnal) adal Adai Slan) dlagy (2 .é\LY\LﬁM\@W\wJSJM(l o Lo s g L2
Jall de gana Jiad adalal) ddads ) K58 sl g gaball () saall (e Adadil) (e la gac

T ind denl Lmgn (U1 bl e m i 00 Y1)

Iy e 5o X piially Fagsall el 2o 5y punialy LY (RIS (o i
:: /! y =500 x+ 100000 ..... (1) 2 Lyl Callss Jiad doles
;,3 y=1000X ......... (2) Cibagald A0S Aol Jis Al
15 owlall Gaglly ) saall e )
10 (2006200 Opesiinsal) adalis s a5 Ly cpilobed) Jias
50 X e ST s Laie fay o)l Gaiaty dile 200 @ Jias A

50 100 150| 200 ED Ade 200

Al s ey ilileall Ja 2 31 (2006200) <5 all 7z 550

x-y=1....(1) Loy sl Jall de sane 2a )2) Jua |

X+y=3...(2)
(2,1) Opasiivnal) adalis 31 2aa 5l cpilaladl) Jiad
» staa) e adalanl ot 3G Galy co¥aleall Jiail

AR, X|Y=3-X (plad, X[Y=X-1 (q)ana
NG of 3 0f-1
3l 0 1l 0

. (3:0)(0:3)Lw (10)«(0«-1) bl
S=1{2,1)} & paill dallde sana

Ol IS & x|y Gl dadd (e i gai o) daua (e (sl
Oitla e o Jsanll

X-y=l-—s 2-1=1— 1=1 (1) dladl =il
X+y=3—= 2+1=3— 3=3 (2)... dalaally {521l

by

) VRISV NId
+

56



il (i (i (ol Ja 13-1-2]

Solving the system of two linear equations by substitution method

al ey Aalra ) ilaleall (g2a) Jysads a8 X, Y G ey (fhad (ilalas (e ol Jad 46y shall o2 (adlis
AN Aalaall 8 Ly gai 5 Gilalaal) (saa) (e X, Y O ABDle dlaly Gl 5 Jaé

(2) dabedll & (@) Aabadll ey dadd (e i g2
y=x+6 ... (2)}: 4K =X+06 X eaiiall 4 aa g ddaleall Jad
= 4X-X=6= x=2
y=x+6 = y=2+6 = y=38 y el dad sy (2) Aalaall X e e (g2

{2, 8)} o Al Jall e sans 13
(2) Habaall e X Aasf 2

i) x+8y=10....(1) | = x=2+4y
(1) daladl) 3 Lom sai s

x-4y=2...... (2)
2+4y+8y=10= 12y =8 = y:% (1)... laally dad e asas
x+8y=10= x+8x2=10 = x=10-18 — x=1
(A5 2)) o ol dal e a1
chdally cpilad (pilalan (e a3 Ja 13-1-3]

Solving the system of two linear equations by elimination method

L sbosio Lanaal Jabes Jran 5 o paaciall aal Caldag @lld 5 X |y (s iy e (ilalae (pe alas Jad Ay lall 38 adls
Oflalaall DS a5 eyl lalis 5 dadlly

pbiad) Juaniuly pl Jal) 4o ganse 22 )4) Jlia
2 22l A (2).... diladl Ak o juas

) x +2y=5 ... 1)
3x-y=1 ...... (2) } (1)... Ualaall po lgaani &
= [ x+2=5 ... 1)
{6X-éy=2 .......... (2) el
(Aabae Loy Gailalaall (sas) 2 X Aaid o (g2

X+2y=5= 1+2y=5= 2y=4= y=2
{(1,2)} & plaill dallde sana 1

2 238 3 (1).... Aslaall e

i) 3x+4y=10 ....... (1)
2xH3y=T7 ... (2) } Ol = yhai o 3 2aall A (2).., Aaladl
= 6x+9y= 21 ........(2)
{ FOXF8Y=F20 ....(1) z_hlk
y=1 (BOLEY) s ) (pilalaall (gas) (8 Y dad (o (gl
2Xx+ (3 x1)=7= 2x=4= x=2 2)....... alzall & (i g2
{2, 1)} o Al Jal de pane 13
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3x-y=6} y-x:S} y:x-Z} (1 - 3) 3

y+x=0 y=3-X (1,2) lbiall Al
¢ il Laa S0 (g snil) A e Janioly AU ) A yana 29

2X+3y=l} X-2y=11} @y-szlO} (4 - 6) Ayl
8

2x -3y =1 y-3x=8 (3) il dglae

1t Laa J9 Cidal) 48yl Jlaniuly aUaill Ja) 4 gana 22

3x-4y=12} 8] x-3y=6 } @3y-2x-7=0} (7 - 9) Aty

2x -4y =24 y+3x+5=0 (4) Judl dglia
rdad) Aaua (e (a9 AU Jal) A gana 2
1 2 ;=03
ZX-%=1} 0.2x-6y:4} 7x+§y—2z}
X
3=4

Sy = - 2y=pl
0.1x -7y =-2 X-3Y 64

1
4

5 iy el Ja g G ’

: L,H‘-,“ewd*a&sm&
EX'y=-4} y:x_4}

X=2-y

b Laa JS Gl g2l 48y pla Jlasiaaly aldaill Ja) 4s gana 33

§3x+fy=2} 2x-y:-4}

3X-y=3

' ol Laa JSI Ciiad) 4y s Jlanialy AU Ja) S a2 |

§3x:22-4y} (18 5x-3y=6 }

4y =3x - 14 2x + 5y =-10
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Al U LY aae alagy Cadal) 38 yhay

A3l Ly sale pran Allue 5 4230 25 jaie gly 18l @
Osile 203562 038 e S 1Y) ALl i g sale ol
o5 Alall ¢ Gtlalae 3S) B 5 IS e gl T Jlem oS8l
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lea Lad s a8 (Lad s 23 seaall 220 S5y 5if aale s )
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Solving Quadratic Equations with one variable

Ml s 858 =
D e ddlgall daal s o oo
Sloall A4 lasll ol a3y 830 2a3 ¢ G 8l sty gpas | o
Bloall s aii gl Y O e |
Ay e B0l dlas dal Jul Al <laial) o=
A San) jlaa e 9m? Lgialua JSA) S Ulaa o | o>
Cdall alia Jka A e s
: J;\}),}f.lf' o

Qe R 9 A e

Ot s O 308 Jeladlly aialaad) da [3-2-1]

Using difference between two squares to solve equations

.ab,cER s (az20) &os aRk+bx+ € =0 by e 40l ds all (e daladl Aaladll
Anpna s e Lebaad (ol Alaall 33 A (X) picial) ad de gane dlagl Jin Leda
Lald g Cpmaye Cm G5 LSV @ sl Jalal) Jlanialy cps (e il gall C¥alaal) Ja il 138 8 (a3 Co g

g ouall oyl

Aa sl alia J g alay Lela o3 a5l dalise Jiai daloe ST 1)) Jlia

x2=9 b Al daline Jiad ) Aldlaall s X i) s A sl gl Jgha ym
x2-9=0= (x+3)(x-3)=0 O e O AN Jlasialy il
= x+3=0 or x-3=0 g oall o pall dpals

= (x=-3 ) or x=3 3m s 4 hallds il gl

rdadl daua (s (Bialy Gt O AN Jlasdaly 200N Ddaall s )2) i

16-y¥=0 = (4+y)(4-y)=0 O e e G Jleminly Jilatl)
4+y=0 or 4-y=0= y=-4 or y=4= S=1{-4,4} dallde gana
Uslaal) 3aa () angy Y usiall Jall e gana 8 da JS 1 (g8a3Y)
LS=16-y=16-(-4}J=16-16=0=R.S y = -4 oe sl
LS=16-y=16-4=16-16=0=R.S y= 4 oo gl

;O O Al Juaniady L0 el Ja - )3) ke

)4x2-25=0= (2x+5)(2x-5)=0= 2x+5=0 or 2x-5=0

= x=% or x=% = S={5,5}
i) 32-12=0= 3(2-4)=0= (z+2)(z-2)=0 Jalaill &5 3 e o hall Ay

= z+2=0 or z-2=06» S={-2,2}
iii) 2y2-6= 0= y2-3=0= (y +V/3) (y-V3) = y=-V3 or y=V3 = S={~+/3,4/3}
iV) X2-5 =0 = (x+v5) (x-V5)=0 = x=-v5 or x=V6 = S={~/5,/5}
V)(z+1(-36=0=(z+1+6)(z+1-6)=0> (z+7)(z-5)=0=S={7,5}

60



A pdadl dpaldy e¥alaal) da 13-2-2]

Using square root property to solve the equations

(O GA Olasinay Qi 28y oy a5 it Gl Aa ) (po Alobaall Ja S Gladl 23 b Caalas
ol ) Aaals A8y sy aal s e 2l Al (e Asbaall Jal de pana a3 Cau (Y1

VX2 = |x|<0

25=58 = 25=/(5) =|5|=5

25 = (-5f = 25=~/(-5¢ =|-5| =5

x2=—a = x=4Va &l&g_:;)a@,}s;m:; aos 1 ddle 3 ) gy

sdall dava (e (38 g P A Jdad) sasld Jleadiady 4l Adalaall Ja )4) Jla

X’=9 = x=19 = x=23 il a5l Jlasiuls
—~ S={3,.3) Akl Jal e e

Asbaall 385 o iy X giiall Jal e s (8 g S 3 il

LS=xX=3F =9=R.S X=3 e oagilly
LS=®=(3F =3x-3= 9 =R.S X = -3 oo Gl

et A Jiad) Basld Jlaniudy ) Aldaall Ja )5 Jlia
)y’ =36 = y=1V36 = y—+6 = S=1{6,-6}

_9 _ ~ .3 3 _3
i) 22 25=>z \/75 = Z= + = S={5.-5}
i) *+81=0 = xX=-81 (;ﬂuwféﬁaamhy‘ywﬂ\q\mmséd;@q;ﬁy

V) 3y? = y? ——7 = _-n/ = _-|: = S= NT o NT
) y= y = 3 ,—

N, N, \5
V)4x2-5=0= 4x*=5 = XZZ% = x=_+4/z = y=_+—g = S={—25,-—2}

e (Y =X = V2= X2 dagaaa a5 Aadll) Aabeall Gl dagaia dalae &yl il 1) 3daa0L
Vx=5= (x2=% = x=25
X2=y # X=y 13 61 manaa Gl el
A Y alaall Ja )6) JEa
)3Vx =18 = X =6 = (WX)2=6 = x=36= S={36} Alaall i,k an i
i)Vy+8=3= (y+82=3 = y+8=9= y =9-8= y=1= S={I}

iy 5z =7 = (Bzp=7 = 5z=49 = 2:4—59 — s:{4—9}

IV)J;—l = (\/73,)2—12 ——1 = x=13= S={13}
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sdadl daua (e (a9 Cpra pa (o (AN Jlariady 0N e alal) Ja ‘
(1 - 3) 4yl
(1] x2-16=0 (20 81-y=0 13 22-8=0 e

20 o O GUAD Jlatialy AL el alaal) o

4 4¢-9=0 (5] 5y2-20=0
(4 - 9) ALy
B v-zr-s0-0 (@ @-2r-1=0 (3) Jiall ig e

18] x2-3=0 B y-L=0

:“-H-I“Jﬂ‘ JS@J\ dacld dLau"uLa @L’U\ Y aleal) Ja
-
X? =64 z=1

(10 - 15) ALyl

_ 49 .
12 2= 3 62-5=0 P
(14] 4(2-12) =33 B r+2=2

N iy staal Ja
116 3Vx =15 i) W-5=2 8 2z =6 (16 - 18) ALy

(5) Jhall Agsliia

5 iy alll Ja g ’
; sdal) daa Cpe 3Rad o N cslaall Ja :
EXZ =49 120 5y-10=0
' 0 A O A Jlasidy B Yol .

;@9%-36:0 22 9(x¢-1)-7=0

N
Ey 36
ot Al el Bactd Jlantinly LN Nl Ja

;@x2=121 28 50- 2y =0

Exz:él 27 70¢-2) =50
I ;@mm\zauma;
128 6vx =30 29 az =
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ALeaY) (55 Rakid alin

b 3M 4slia sk (S ape dales iasa aila 16 sl
Aaaall e dariall daluel) cnilSa (JSEY day yo d80a Caiatic
Jsh aa 25 Allall Jiai ot €T 40N sl Adaadll

Al gl

) 90¢+ 1) = 34 ii) 4% -3=0

€Y o Alalaall Jal e yana Jici sUanall e ganall o [B)
3 .3 . _ 77 :
ST i) 3¢-7=0 , L ,--L :
VY ) RN E

2
e

de saadl & #3la JU :Uadl) Zaua) (35
_w’ A }CM&;L_QM”\

532 = 4 ialaall Jall de gana Jiad

e E)
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oy 2l Ao ) N sleall G
Solve the Quadratic Equations by factoring.

als u.uJAS\gJSét-’
: e S
AL 58 cuale sl oS 1Y Gn c¥aall da e 7
e L 2m s S TN EECERGt Ty
(aza m Dlhea oy -

’ > . Jadailly 0 gan 4836 e |,
Calall glan Lad e

i . A il

doay il Aaladl) o

Loaille

X2 + bx + ¢ = 0daleal) Ja [3-3-1]

Solving the equation X+ bx +c=0

Ja (b il Jaaio Cogan V15 i ol Al g3 3 g0 B3 (g il e (50l Jalat alag) 2 ) s a3
unw& &) sl st ddss dlacl b, Y X2+ DX + € = 02 sas D (e Adl all 5 Al da all (e Y aladl
(Y1 sl g laall aall 5 L3) Cavny (pigaliita o il sl (pidlise oy Hlaly

ALl s S e g3 A Y1) Jla

2X + 2 OsSs ualall Jsh(la 1205 ex yials bl (e O i

sl x Jshall = Calall Al

X(2x+2)=480= 2¥*+2x-480=0= x*+x-240=0
= ((x+16) (x-15)=0 -15X + 16X = Xdaw g¥) aal)
=4¢ X+16=0= x=-16 Ll Jsha aa oY 48y Jag
or x-15=6 x=15
2x15+2=32mlshs 15m waldl a e 1A

14l Jalaslly LUl el Ja - )2) Jlia
P)x?-7x +12=0= (X-3)(X-4)=0= x=3 or x=4= S={3,4}
ii)y?+8y+15=0= (y+3)(y+5) =0= y=-3 or y=-5= S={-3,-5}
i)z?+z-30=0= (z+6)(z-5=0= z=-6 or z=5= S={-6,5}
V) X?-2x-63=0= (X-9)(x+7) =0= x=9 or x=-7= S=1{9,-7}
$12 Jlaiay adle 2y 5 4z e o3l 2l Le(V
ot Alal) Jiai Ll Apaaed) Alaadl 5 (X2 22l o ye ()5S ¢ X 2asl) (i
X2-x=12 = X-%Xx-12=0= (X-4) (x+3)=0= x=4 or x=-3
23 4 4 L) aasdl 13
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az0 &y ax+bx + ¢ = 0 Ul Ja]3-3-2]

Solving the equation ax+bx+c=0, &0

I 3 aletind V1 Ll cdalan (50 (g0 X2 il (9 A jatl) Ay ylay 300 A ol (pe Alokae i Bl caalas
_XZMJALR.AJ);}QAOSS}MMJM\

Am e i je JUd 230 e sk Ji e )3) Jla
ol aa (140 N ol dalise cilS 138

X el sl (aje (s

3X - 1 el Jsha 1A

Alabaall Jai X (3% -1) = 140, bl Jias ) Aalaall

X (3x-1) =140= 3x2-x-140=0 21X + 20X = -X LYl aall
= (3x+20)(x-7)=0
= (3x+20=0 = x=- Ll Jsb 23 Y 4Y ey
{ or Xx-7=6 x=7

20m dshs 7m el (i e 13

A il Jaladlly 000 sl da )4) Jlia
i) 4y2-14y+6=0= (4y-2)(y-3)=0 -12y - 2y = -14y ¥ a2l
=>{4y-2=0=> y=%
ory-3=6 y=3= S={3,3}
i) 32+ 18x-21=0= (3x-3)(x+7)=0 21X - 3x = 18x Laws¥) 2l
= ([ 3X-3=0= x=1
{ or Xx+7=8 x=-7 = S={1,-7}
i) 20+132+22=0 = (4+2)(5+22)=0 82 + 57 = 13zkau 5¥ 2al)
= [4+z2=0= z=-4
{ Or 5+422=02=-3 = S={-4,-3]
iV) 9x2- 69x - 24 =0 = 3(3%®-23x-8)=0= 3x-23x-8=0

= (Bx+1)(x-8)=0 224X - X = -23X Jaw V1 aall
= {3x+1:O=> x:-%
or x-8=6 x=8 = S={-%,8}
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Hagh (e 380
1l il A0 sl g

(1) x2-9x +18 = 0 12) x2-4x-32=0 ‘
(1 - 6) ALyl
24+ 48y -49=0 24+ 9y-36=0
(5] x2-3x+2=0 6] y2-8y-33=0

¢ 35 i ddnan o 2 Axs e 53 2all e [ 7]
€ 45 il S Ansye S Allial 4 Gl 1 30 2l L
aalaaadl dlaal Lo . 48R Leinlusa s 2 ey La se e 2 5 Led sk salas @

(7 - 9) sy
(1) Jadldglia

1AV cN el Ja

110 15%- 11x- 14 =0 11 6+ 7x-5%=0 (10 14)
112) 42 + 64y + 249=0 36 - 75x + 6%= 0 () gL

70 - 33y + 2§= 0

(15) Il 13) G Y1 lash e Leam e o Am laiay Ll sha a3y JSA Aliinns a
(3) Jlall 4lise ¢ BONT eialuse cuil<

E Gl pall) Ja g ’

il Jalailly A Y slaall Ja

- [18 x2-15x +56=0 17 y2+ 16y + 63=0 :

§x2+15x—1620 19 y2-y-42=0
2618 13 on ) ALl 1oL e 0 20 s L pms IS0 Abie s i B

¢ 2ANT linles

fAlLall slad Lo BANT Leinls s 3M i Lein je i e Ll sha iy olala Al [20)

: c0all Aana (e giad g Adlil) ¥ alaall Jall A8 gana 22

22 x2-ax +3=0 23 y2.9y-36=0
;4-26x+12>’<=0



203 il 58 caaldd Adle) 85 Jsh oIS 1Y) sdaly; [25)
ClS 1) 5 geall lamy Leb clgin je Camaa e 4Am) ke
160 nt sl

AM ey Jiy pladl syl iy 50 Jim Il IS 13) 2l Jis [26)
S Jed « 96NTP Jiall dalis il 13 i jo Carnia (o
$Jaall Loy gail 44m 4 sha Lo

o ye Canaadl gl 3y gal jUal el (5 il 15 gua i) @
o e 54l gk e 20mM Jlaiey JLY) sl ) el zlisg
13} ¢ yalas ol il (53 JUaY) slad Lad 65 gocall uaslic riiad

€ 40CNT 5 sl dalie cilS

1y il Jalailly A0 e slaal) Ja 123 [28)
i) (X - 3) (X +2) = 14 ii) 3y2- 11y + 10 = 80

Y f Astaall Ja A sana Jiai Banall s ganal) o b 1y [29)
i) 4% +2x =30 , %2,3} i) 42-33y +69=0, {2, 1}

13,15} 262 - 34X + 60 = 0 Asbaall Jal de sana o U UG Uad) edal

aniialy U, e a3al



Jalsl) g ally Ay 3 ¥ alaall Ja
Solving the Quadratic Equations by the Perfect Square

i E U-HJAM ngg C

Ay il CV el Ja o [

» (Panthera onca) Sl @ = ):3;5‘ mdjh N

Latiadl Sl byl aal < ST e

Mfw‘onxhﬁs.:uﬂ\ws# 18 sial) i

) Jid Gy x%-20x + 100 = 0: SRS

e aamall gl Akl gl s sdlaslielo
- i " o . . : oS p e e

: TS~ o _ i _ub\)#\wwh‘gg@)d\)ﬂlgﬂ @).d\db&j- i

Sl g sally Agngy ) ¥ lal o 13-4-1

Solving the quadratic equations by the perfect square

¥ alae Ja 8 Jilail) 13a Jerios Gogu Y15 (JalS g e L o g laie Jilai 2aS 1) Tl b jas
Alalaall Jal) e pane slagy JalS g ally Jalsilly

Siay yall dilaiall alia J sk abiay o2 laiall Lo e
s )11) d

x2-20x + 100 = 0 Ml Loy yo Jiiag laiall f (pe 28U Aalaad) (pa a1 ol Jalail
2 (x x10) (oY) 2l Jiaxd V1 aall j3a)x2 = Jaw s¥) asdl 1 GY JalS a3 3
X?-20x+100=0= (x-10y=0 = (x-10)(x-10)=0 Shaiall Jalas

or x-10=8 x=10
10mpﬂw\@ﬂ\w\é¢d}£m

z{X-lO=O=> x =10

:JalS) g pally Y Nl Ja)2) Jlia
) 42 +20x +25=0 2 % (2x x B) = 20X s s¥!) 2all

— (2x+5§=0 = 2x+5=0 = 2x=-5= x=-3 8 dls ol il

ii)yz-y+%:o 2x(yx%):y Jac Y1 aal)
= (y-%)zzo — y-%:o — y:% 5, ,Siall Jal gall aal 3205
iii) 3-6/3z+92=0 2 x (V3 x 37) =3+/37 Lo s 2al

= (3-32(=0 = 3-3z=0= z= 8_Siall Jal sl aal 23l

1
V3
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Solving quadratic equations by completing the square
s Al JUeS) A5y oy 2l s Hall (e Alalee da A0S ) Copai Cgan (1Y)
caz 0 s caR + bx = - €5 sall Ay il Aaladl) o (1
A e Aaladl) ansid gz 1 S ) (2
(X Jolae i o 5a) i) dabadd) oy ) Canai (3
(oY) Gyl lalusi g ¢ 35 shadl) ey LS Loy ye sl 21 a1 Caylall JIas (4
X pd aaiy G phall e il 3l 336 (5

gl Juas) A8y lay 40N c¥aall da )3 Yl
) X2-4x-12=0 = X-4x=12 SV 8 skl 6 LS Alalaall (S5
> R-AX+4=12+4 aqu\‘;ﬁ‘;j(%x-4)2:4j\u\zsu)
= X-4x+4=16= (x-2F=16 Aalaall 8 dal e il 3ad) 221
= X-2=+44 =>{ X-2=4= x=6
or x-2==4 x=-2= S=1{6,-2
1) 2y2-3=3y = 2y¥-3y=3 SIs¥1 3 shaall 8 LeS Alalaal) (G
_ yz_%y:% 2 e Alaall 3k Ay
= -3yt =S kel b (B x - 3)2 = 15 hidl Gl
- (y-%z=i’>_g> Aslaall a1 Giplall Jafusi g e i plall Jlaty
N y_%:i@ Aaladl) Ll ey il sl 3805
/33 ++/33
= y-%:T = y:3 4
ory%z-*/j’_?’ _ y=3-4433 _ S={3-4433’3+4\/33}

222 o BY Gy il dum e g Jelatasall Jsha L3 0 20m ey v se e alsh b dibiiee)4) Jlia
. 36CNT wialus CuilS 13 muaaa

X+ 2 9 Qilatudl Jsha 588 X el Jibatsddl m je (i i

X(x+2)=36 Al Jia ) Aotaall 5
= X2+ 2x =36 e al) JLaS) 48y jhay dlaleall Jas
= X+2x+1=36+1 Alaall 4k I (3 2F = 1 e
= (X+1f=37 = x+1=+V37 = x+1=~ +6 J37~+/36

:{ X+1~ 6= Xx=5
or X+1= -6= X=-7 e
7cm alshy 5em ol Jibiuall = e 1A
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Hagh (e 380 ’

: JalSl) g jally AU Y slaall Ja

(1] x2+12x+36=0 2] y2-10y +25=0
(1 - 6) Ly

2 - = 2 —
Booeio  Eyeafyero 0

- 1 1 -

B s 16xm- =S Ir

s sl Jlasly A0 ey ataall Ja

(7] x*-10x-24=0 8l y>-3=2y
(7 - 12) Ay
9] 4¢-3x-16=0 10 3y2+ 2y =1 (3) Jil g L
6, _1 _
af - Sx=1 112 52+ 15y-30=0

E il il Ja g s ’

Jalsl) g pally AU NSl Ja

x2+24x+144=0
14 i a2 y+8=0
: 3y2+36-124§y:o

5 & 5 ol Jualy Al cNatadl g
19 y2+ 243y =3

;x2-2x =0

oo Y Rl Ul a2 g ¢ aa pall Jlasly Al ey ataall Ja E

19 x%-6x=15 y(2y+28):28



il ye A & Babylon Sl Jib dnserdib Alta @
ASa ol Gl daale CulSy il e el cuils
Aleall (o X A ax 33al) U8 (1750- 1792) & ) ) sn
Cleld) gaa) adan Jsh Jia Sl x2- 28X + 196 = 0
(S Ay )

) gl Apan 3 15 ) Aaasdl dabld) sl o [22)
Jie 8 e Ji Lem e s <l e | ie 126 JSaI) Al 5
a2e G A G il Cooll anad ol Akl bad 2a Ll sk oo E

e

da ¥ 5 (BLEN Y linll e e ganall lan int 10lia
ol N leels ) Al slea Jslag s 3 jallall s3gd ale s
e gy el JWS) 35y ey X2 + 20X = 5250kad) Ja

L i) e aal ) i ) i) sae Jias il X

naa 35 B G L il a3 g el JLaSl R (8 Allill cialaal) Ja 13a3
1) 4x (x - 6) = 27 i) 6y?>- 48y = 6
%w&gsjeﬂ\dw\&% 4X2-4\/§x+3—omu\ouy¢i;;m\i&ai

DAL i shadia (el o 555n3 Y2 - Ay + 4 = 0 Albaall U e sana 5 b 2228 Cua
s mla s $aa 50 OAY) 5 Al Laaaa]



alall ¢y il e alaall Ja

Using General Law to solve the Equations

) ale u.uJ.m gJSé

=
p \ i o (© o |2
Joe daa il o e Gaa) )l A2l Ge el Ja o=
(7 . L : el sl Al
e 7m Aaall Jsh el pall &>
) Sase 3 L ABNP ol daluas <Sm Sl
X . da\.a.ao
Slaal L dsn )y & | [ o>
“ o L= ‘).4"'“5 ») MM : . [ aall e

ax0 (_’b X :'bi— CJJ-.'m\ dt_“:w,l_., ‘:‘\“M‘JA]S'S-].[

2
-b++ b?2-4ac
2a

Solving the equations by using the law x =—=———-—— andaz 0

GBI Lela (Sa¥ i¥alas @lllia (S1y chae (35l ey A Ao jall cpe Alslaa o A€ il g jall & ctadlas
ol LS5 A ) Aalaall 88 ) g3l alagy lld g () sineall) aladl (0 3l 48 Hlay Lelast o guad (AGL)
ak+bx+c=0 (Al dalall 5 pally dpny il Aldlaall i

A5 e Blaall 0l € e )3 pe X Jalaa b ¢ X2 Jalae @ rdalaall o S5 (2

oaiall e Ay ala) 0 5L 523 (3

faaal) s e dioa) ogthall jadl) G e e caleis i 0 Y1) Jlia

cTX = el go ) e Jall dalua (b e X gt peall e O pad e
L 45MF Caa )l Galie g sanay X2 = peall Ayl ) dalisa g ¢ 5X = ala) adll ¢ jall dalia

X?+7x+5x=45= x+12x=45 bl Jiai ) Adatadl)

x2+12x-45=0 dalall 3 ) gually Adlaall g g
2 _ - - - -

N F: 2a dac _ . _ 121\/14;14x1x( 45) _ - 12:!:\/1244+180

or'J]@(%3 = X =-1505 e dage

L= -12¢2J324 _

salad) & AN Jlantiaily AUl ey aleall Jal) de gana aa )2) Jlia |

x2-3x-5=0  a=1,b=-3, c=-5 %”:T*/Z_g

_bxVb?-4ac _3+J9+20 3429 3-4/29 3 ++/29 3-4/29
x= Sx=2 s e S

o x=—2 =|0r x= ={ >
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) A=B - 4ac ) Jweall siall]3-5-2]

The discriminate ( A = b? - 4ac)

Gkt o gas Y15 Alabaall Aall ) sdall Sy aladl () s8I0 Alsbaal) Ja 48 Gl 138 (e S 5 sl b Caala
ot S Gy Aalaall (s 3a g 53 Gl A =12 - 4ac 5 @%+ bX + € = 0 Ly il Adlaal jpee )

A=b2- 4ac Crodal) g sl
1) S @y nsan (Aanas dlac ] i alrall), Olaed Ohitda o H3a
2) SalS Ly po Gl s 50 i, Opanad e Olia ol )3
) RN (¢ I WA P PR
A) s e, A= R & dall de sana) Guiia e O 3

sliSan S 13) Jad) Ao pana aa a3 ¥ gl Adstaal) g 5da 22a )3) Jlia |
)2 +3x-2=0,a=2,b=3,c=-2

2 _ - - - 3-
w=-bEVb*-4ac . _ 3¢x/9+16=>X: 31425:)@ 3+5_1 . ,-3-5_,
2a 4 4 4 ~2 4

i) y?-4y-9=0,a=1, b=-4,c=-9

A=b2-4ac= A=16-4 % 1x (-9) = 520y O yda Uoleall 13 SalS by o Sl Gaal) liall

2 . A/
y= -b:l:‘\/tz)a 4ac =>X:4i 126+36=>X:% — X=2+\/E or X=2-\/f'3

i) 2+8z=-16= Z2+8z+16=0, a=1, b=8, c=16

A=b2-4ac=> A=64-4x1x16=0 Ok buieuiia ol jia Lddabaall (5] jia juaall jluialldad

2 - - N - : - ot e Y e
X:'bi b2a 4aC = X = 8i' 24 64 :_4 B‘)-‘:‘L‘A(z_ba)UﬁN\d:uhus‘“‘“
V) xX2-2x+10=0, a=1, b=-2, c=10

A=b?-4ac = A=4-4x1x10=-36 R &daled pud Aabaall cllils s aall jlaaall 4o

Ay e i fmsbada X2 - (K +1)X + 4 = 0 Aibeall 50 Jaad GiKk il dad L )4) Jlia
e gl A seall latal) dad Ladie (g gludia Aalaal) | s o 5S

a=1, b=-(k+l) ,c=4 O llaall i 2aas

A=b?-4ac = A=(kt1)?-4x1x4= A=(kt]1)*-16

A=0 = (k+1¢-16=0 Aalaall 5y sl ellys jiiay hraadl dad (o (a2
= (k+1¢-16=0 = (k+1y =16 Aalaal) 8k Hiny

= k+1=44 = k+1l=+4= k=3
{ or k+1==4 k=-5
Al ) gda a9 la¥) Alabaally K = 3 Aaiy (i ga 2 (38a1)
X-(k+1)x+4=0= ¥-4x+4=0= (Xx-2f=0= x=2
Al ) gda aad s la¥) Aabaally K = -5 daiy (2 ga
X2-(k+1)x+4=0= xX2+4x+4=0= (x+2f=0 = x=-2
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Hagh (e 380
salad) ) Al Jlantiady 40U ¥l Jall de gaga 22
(1] x*-4x-5=0 y?+5y-1=0
(1 - 6) syl
3X-9x=-2 4y* + 8y =6
y -+ oy (162) culliall Agitie
(5] 4x¢-12x+9=0 (6] 2y2-3="-5y

sUiSas (S 13) Jad) A pana an (Y gf Ualaal) gda ada
2x2+3x:5 3X2-7X+6=O (7 - 10) A
f9]y?-2y+1=0 110 y?+12=-9y (3) JEall dglia

AR o 3 €0t 32 - (K + 2)X + 36 = 0 Abslaall (5, Jrad ik il o L
AUaY) (o Bin3 € (e A2+ 25 = (K - 5)y Asladl (5 in duad GIK il La Le
A (e a3 Ssbade 224 16 = (K + 4)Z Aalaall (55 Jand ik ol e Lo

(11-14) 88l Zadall 93091 de sama i Ja led ol 22- 67 + 28 = QL) i (i
(3,4) cllall 4glia

: il yall) Ja g ’

5 :alad) ¢ S8 Jlantidy A Y slaall Jal) e gans 3
- [18 - 7x-14=0 I
§y2+3y-9=0
§2x2-8(3x+2)20
§2y2-2:-10y
sUSaa ¢S 13) Jad) Ao pana aa A Y g Alslaal) ) 9 443
19 y>-2y-10=0 '
§y2—14y+49=0

: AaY) e (38a3 € 0p slusia x2-(k+6)x+49=05\hw‘gsjl.adu.3glk¢e@“\-¢‘*

Addal) DoY) de gana b Ja Ll ol 222- 37 + 10 = 0l 5 o [22)



e A sane il ciliid) saa) b sdg b Cilal]
140mg &) ) cilea s o) sell (8 L gae Gl ety
e gV e )y il g (o3 (A6 1) el el

52 + 60t = 140 :A5Y) Aaladl)

5 5aa) I el Alsll GG e el oy 15 ka3 [24)

all 120 alea HL30 Lemns el alie Lol oy

Jisi p? - 30p +225 = Blaladll & p ilS 13 ¢ i

s L il gl sand gl Aadl 8 el oy e
€5aa) 51 Ala) 4alS

UiSan S 13) Jal A pana 3 o (Yl Alstaal) g3a 2ia :3a3 [25)

) x2+ 8x =10 i) 3y?-6y-42=0

il 332 Y1 e pane i o Led Gl 252 - 3X - 9 = Olsbaal) () dnws J5 ;L) feiua

‘4;; .ajdmi.kiuuus. iy E
Aeblat (153 72 - 87 + 16 = 0 Albbed) i B Shaall S £ 50 st 15035 Gun [27)

RAREA| SO S s, Celhiul cas Hla



4 st e alzal) Ja &.AJAM

Solving the Fractional Equations

ale u.uJ.ﬁ‘gJSé*—;’

) N R TR U P A

yx Ll \QYL::JA\)”W‘“J“WUED! _@G}\i;)ﬂ\yo

EO el pd iy s all 2x + 3 4 x N

: 3 il | <

Gl )2+ 3x -1 9 x AV Lo cilias = ‘4-7
) . . . i ‘)‘H\SS‘LML\.

O (Al Basd g Anaan el A CailS 1AL ¢l . @

- - 1 * - : )“S‘em.a

foaal s dint o) Ol b o it 236 g S Aabaae |

—

dale o alial g Javall (pe JS Bandy @l g (Bypul) Raansil) &y punll ol dapesi 2 ) Gl i o
oalially elly g e Lalia b i) 3y sl ¥ aleall Jad Ay pal) pualiall Jalas Jeaiost o gus GV 5 ol jidia
Ll Lalas (380 kal) gaals Lela &5 sl (e

sl gl Al o) )8 Gt 58 Y1) Jlia

SRS Y 2 eaaen U3 RANP RPN JURERE L :
= X¥+3x-1=6x+9= x*-3x-10=0 Lelalarl Alalaall) Jaseust
= (x-5)(x+2)=0:>{ X-5=0= x=5

or X+2=9 x=-2 QL ja aa oY Jegn

Dl call psie A8 (2x + 3 = 13) s» saal g ddat ¢l pd el )

sl (i (315 o ) sl Gl B e )2) e |
Bx+322=2 ol a alsill (LOM) i) il iolind) 8 Rkadl 5l oo
3 (5) + 5 =3x(5) = 158 +x-2=2x= 15F-X-2=0 abbad b
— (3x+1)(5x-2)=0 4y pally Jila

or5x-2=0= x=% = Sz{%,%} Jall de sana
1, ;x:'§1 Lodie Zaladf) Alolaally jim gai 2 gl
A . 3 < _-5, -1 5.1 5+1+6_2
L.S=5@F@)+ =S+ 5 +2="F+=4+2="35——"=%5=R.S
3) 3l 373 3 %3 3 3

(Ll & ) X:% Lodie. giadll Jeud) e lliS
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sl S alia g Javss (g S s ell3 5 Lga o (R pual) Fopil] 2 a0l gas Jasens 43S Tl Caales
D) Iy el o il Caeliadll Jlastinly 4 sl 50lad) = g aes Zolee ¢l jal o35 ) ga Jau
Jsla de gana Ay 4 Sl Yalzall da RSN Jaziod 8 g Y «(simplest form) 3, 5= L |

A S sl
il Jal) Ao sare 22 )3) Jlia |
x , 4x __18
Xx-3 x+3 x*-9 C
X 4x 18 i€aa B ) o Janl ) clalaal) Jas

=

x—3+x+3_(x—3)(x+3)
= X(X+3)+4x(x-3)=18
= X2+ 3X+4X-12x-18=0= 5X-9x-18=0 il ad alay¥ lels g alalaall by

= (bx+6)(x-3)=0= x=-% or x=3

SV a3 Y T jia LLaY) Alaladl 250n (e (g pmS 2a (ol lia Jand 31wl Slagiasd Cany i AB3a0
e i 13 s e danl
X = -0 g Lk Jall S5 (<X =2 (Y dall e X = 3 st 13
5 x-3 0
weiwjmmu\ukdsowﬁx:-% AL Asaally im g 2 gRa
6 4x-§
+ S -6 _8_.50
6,3 21 3 21

(X-3) (x+3) LCM & dabaall 3yl 0 pucay

_ X 4x _ 5
I"S’_X-3-|-X+3__%_3

5
Rgo 18 _ 18 _ 18 _ 450_ 50
STX2-97 (6y.g 86.9 1897 21
5 25
L.S=R.S aladll iad x:-% dagd 1)
Alaall Ja A sana 22 )4) Jlia
2 __x _x+4 J s cleliall s 2laeadl | 8,k pn
X+2 2-x X2-4 s LCM o Asbaall (2 sk e I8
2 . x __x+4 2 2 X = (X - 2955 el Ciylall ol i Jila
X+27X-2" (x+2)(x-2) s e

a-b=-(b-ayesioa Jxiils
= 2(Xx-2)+x(x+2)=%+4 (X +2) (X-2) LCM & dalaall & yha o g

= 2X-4+X+2X-¥-4=0= 4x-8=0= x=2
(%(:%);gﬁcmwu‘;;wwgﬁd@@mmmug X = 20 L saill ic

(@) A Ao sane A R (A Jall de sena sl ((R) dgtiial) slac Yl de gana (& Ja Ll (ud Aalaall U1
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Hagh (e 380 ’

sdall daua (e (38 g ALl eV alaal) e Adalea JSI Jad) Ao gana 22

(1 - 6) ik
(1,2) Cliall Agilie

A0 Nl e Al JSE Al A gana 32

(7 - 10) ALy
L 3p (34 ot

1. 1_6 Y 7_3
x+2_4x2 2 5 ~ 10y
X+4_-3 y+tl_ 3
43 1g
O9x-14_ X 1 _ 2
Xx-5 " x-5 c6Jy2-6_y+3
y-4 2 _ 17 9 5 _
y+2'y—2_y2-4 -x-6 X-3 *
12 6 _ 2X 3x _8+7x
y2_16+y+4_2 X+1+X-1_ x?-1

sdal) daia (e (Fiadg

ED 4 ,1_1 3y 6 ,1_
Bl get3=x 2 5 12y "4 ="

CEm O9x +22_ 7 9 _ 3y

E o ol 24 (y+2y "y+2

3 2 9 y-5 y+5_4y?-24
Ex-4'x-3_1 y+5-y-5_y2-25
: 6-x 2 _ 5 4+8y g _
Ex2+x-12 x+4- 1 y2_9+y-3_3

iy pall) Ja g G ’

A e alaa) fpe Aalae JS8 Jad) A gana 2a

Ay el (e Aalase JSI Jad) e gana 3a



Ot o B0 KM &le g dal 3 81 ol i 13 sdialy
CRal 10 km/h Jlaie 4ie ju o) 55 dhisme de e AB
A el e saaly Aele Ji (e Adlull oda adad (g

Yl e s 2a

ALl 4815l 4l Tghall e A 1o s (85
Ao ol ) gl cAima de o Jal 5 Aass A ¢ 350km
(e sl ol (g byl il 100 km/h ey 5 _yilall

sl Al 5 Ao s ISV el e 488212 Jy

kil 5 sl Al S s Aabid) Bl ety ¢ 0 Glaw 8 S & LS 2 (Glams
ey Jare et X kel e gl Jaaadl (8 e ge LS Sl sl (el
Anland) (3l 3 Gy i) e s Jano 22 sl

Gl km/h deall | km 4l
t X d=1 EENEWA|
t, 5X d =20 LENPN R
t X + 4 d=4 g

=

p o Aalid) dadie ju AV (Gl 3 8548 a3 JlaaY) (e 3 Aalae (sl :482a3a
TO) =t + ¢

) Alaall Jal) e gana 2 1353 [22)

5 3 ., 4 _x-15x+14
: X+5 5-x  x2-25

Al 5 el Saadd) 1l e Jaxiad (Ui piual [23)

Anlia el Uad i) s Gl O ds Aaleall () jpes Jld




(Matae A56) Allaal) g Al GV

Problem Solving Plan (Writing Equation)

Ml ol 8,88 o
D e il Jeind o | oo
o 240KM Bla a3 AL s - - -
- Ddal Al Ax |
Aima Aoy B osliadly A clidl o>
: Al | o

i€l 10km/h Lie s ol Sl -

G Gl diy (e g Adlal) odad (e

9l 5,30 e e a5V a3l

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

A Ao o B Abaall 5 A Al 240km Ailal) adais gaiis aly $Allaal) 8 Cilibaaal) La
.10 km/h Jlsies Wi o <l 3 Alla b S el e el Jiy (e o Leadailis
Y5 AW Gy alayl SALwal) e cgllaall La

240 _ 5 ca3l ¢ v+ 10 = dnldd Lo e 1Y
240 240 v+10 7 -
v v+10" 2 5 s A a3l - J 53 0
240 v + 2400 - 240 v = 2v(v + 10) (v + 10) LCM & doleall 3 5l oy
2400 = 29 + 20v
V2+10v-1200=0= (v +40) (v-30)=0

=>{ v+40=0= v=-40 Jag

or v-30=0 v=30km/h ¥,is,alllic

290 - 2 =8h A8 AL e El
240 _ 240 _ e ;
v + 10— 40 - 6h 4:‘-’1-‘1\ °)3‘L.‘M S 1

s Jall 1N ¢ (8 - 6 = 2h) el Jlaiay W1 5,00 (e (e JE A0 3 AL ()



Problems 5 o

(Ml AS) dgan) jiaaly AN Jileaal) Ja

AM Lealin Jsha (2 day e Aiaie )y 18580 11

dalie culSs (JSAN G ye 38 Aia Jawy 3L
sk e . 84 M ey Ll Fiaall (e Lisial) diaial

fagaall alia

L) o A (S e D2 Y JBa sa il aul 12

G s (e g gias 585 177640 4 3l Al 8
dihie Cualie duale o ogopnges calall gl
2mM e Leaye oy ldsh JSAll Ak,

flaslasf Lab 15 P Leialuna s

oo Y 4a s o 53 s gall i) gaall (5 681 e g 5t 3

& Sl G 4358 ) Sons LA elles L) il
) Aaluall Jiad x2 - 30x daleal) cilS 13) cdglal)
Ailaiall glia Jshale e s Lo 45 sl S s
S e yia € 175%aluall cul 13) X ysriiall Leliay )

e b sane ciillal clasliall saa) i osdg b i (4

gyl N cliay elsell 8 Lases U el
@Y 13 ) 4y cleag 531 (el sl . 200m
Al i 22 + 30t = hakll Asleall ¢l 13
AU Gl 4l daal 3 () UYL gl Y G

At ax

81



10

13
15

19

21

24

27

31

34

Chapter Test

1Ly ¢pilaleall Ja A gana 22
y=1+x 2 (y +x=0 3 (y-x-5=0
{ y=2-X { y-x=0 { y+x-1=0
1 Laa g8t cidal) i (g gl Jlantieady (pfitataall Jall de gana 2o
{2x+y:1 5 {4x-2y:-4 6 {%+%:
X-y=28 X+y=6 X+y=2
sty (o BUAN 9 asY) ¢l jidial) Satad) Jlasiiaaly A0 ¥ alaal) Ja
9¢-25=0 8 3y-12=0 9 (7-z§-1=0
2t AN Jdad) Bacld Jlantiady 400N e Maall Ja
x2 = 49 11 81-y¥=0 B 2-3
rdg iy Jalanlly 40Ul cialaal) Ja
X¥+9x+18=0 14 72-2z -48=0
3¥-x-10=0 16 772-18z-9=0
€3 laiay il day )l e Gaaly 4xg e sl 22all L 17
Crssall slas Lo 48 NP Aialiues 4M ltiey 4 o fio o alghay pdalu gasn 18
sl a pally 400N ¥ Saal) Ja
X?-16x+64=0 20 %-%z+%22=0
el Jlasty A0 eataal) Ja
X2 - 14X = 32 22 4p+20y-11=0 23 22-%z=1
salad) ) 3N Jlantindy 400N e slaall Jal) de gana 2>
X*-3x-7=0 25 3y-12y=-3 26 52+6z=9
(Uiaa S 13) Jadl A gana aa af (Y gl Aalaal) gda daa
2% +8x+8=0 28 y?-6y-9=0 29 472-32+7=0
ALY (e FRaT i X2 - (K + B) X + 9 = 0 Aslaall (gia Jani il K ulil) ded L |30
sdad) dava (e (3R o A e alaall e Aalae J< Jall 4 gana 22
-A0Y) el e Al JSE Al A gana 3a
%'T%:l 35 y24212+2¥y:y2?4
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Coordinate Geometry

Y s glaal b el L Jaal) 4-1 [EORET)
il e 4.2 O]

e Bdaa 4.3 K]

Baalaiall g 451 el ciladioall 4_4 [FON])
s o Al 4.5 ]
A e 4G TN

YUie Ala) il janiall 865 3 callall (3lalia (e SN & dniaall a5l (e gl 50l ol 5 e
ol i) (e €08 lee ke janiall Jae 315 LalSE aall e T

F



Sl e

s il Laa JSU jglaal) o pLY) (8 Lgad ga 23 g AlaaY) (g siunal) o Jaldd) e

A(3,6) B(-3,-5) C(0,2)

8 B8

D(-3,0) E(-4,2) (6 F(3-2)

il Laa JSU gl JRAI) ) G s oS ¢ A1aaY) (g gheal) o Bl cpe
A(0,3), B(3,0) C(-3,0).
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The Equation of the Line
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Multiple Choice

A8 8a dae ) & cilleat) cat 5 1-1 Al
Ordering Operations in Real Numbers

NEWIVRE NPUORTE RPN

Agddal) M) b clleal a3 Jlanialy 4000 Laad) Jan) Jaley

N2 +V7)N2 +47)=.... a)2+9N7  b)2+2 ) 9+2/14 d) 2+9V14

650 . 2414 _ 5 2 V2 2
8 V7 97 oYy g dg
1 5 \2 2
27F (22 - 7V32)= ... b c d
27 (§ ) "z Vs "5
Aidal) dac Y A cilbland) G i g alial) Capeadl Jleaiady AU £oa0ed) Alaqd) Jaly
V2 -3
2 -N3) )5+672  D)5-6/2 c)2/6-5 d)a6+5
(2 ++/3)
spnlal) Slaxtioan (i pde (i ) e gl QiS5 lbaband) s 5 Sl
3
( )2 -32- (52 = a)-18.11  b)18.11 c) 11.18 d) -11.18
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Mappings
Al Laas 0 il By )
22l ) a8 10 22l (U f(X) =3x -2 3 f: Z—> Rk )y [ 1
a) 5 b) 4 c)3 d) 2

f={(2,4),(3,6),(4,8),(5,8)}0s.B={4,6,8} «cA={2,3,4,5}AfA—>Bsd |2
(oY Sl lapdas Jia f o8

a) Jaall Jaall = sl b) cpliie e Gulfs
C) A dc gana s (2l d) Aladd) Jaadl = gadll

;58 (gof)(x) Gkl B g(X) =x+ 13 gZ—>Z 5 f(X)=2x-33 1 Z—> Z Sy | 3
a) 2x -2 b) 2x - 4 C) 2x + 2 d)2x+4

e geadll s gof 2 08 g(X)= x+13 gN—> N gls f(X)=3x-13 £:{2,3,5} —=> Nsd | 4
a){5,8, 14} b) {5,6,9}
¢) {6,12,15} d) {6,9,15)

.g(X) :%XZ-lbjg;QeQéﬁ.kﬂ\j f(X) =4x + 13 f: Q—> Q Gukill <13 |5
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The Sequences
1 Laa (8 daaall oY) s

AV clagliial) (e Aagliie JSI 3 6Y) Asadd) 3 gaad) uis)

1{5n-2}=...  a){2,6,12,16,20} b) {3, 8, 13, 18, 23}
c) {4,8,12, 18,22} d) {5, 10, 16, 20, 24}
2| N - 1l 3 5 79 3 5 7 9
G+n=... a23.3.3.2.% b 3.3 5.3
3 25 g3 [ S 3/
013,2,5,3. 0 ) 2.5,32,4

A0 Ayl cilagbiial) (pe dagliia J<I 3641 Aadd) 3 gand) quis)

L 3lenlily 3 e S aall Al dailiia | 3

2){0,3,6,9,12}  b){2,58, 11,14}  ¢){3,6,9, 12,15}  d){1,4,7,10,13}

C 2 Leld 52 AN as 3l dpload) daiial] pbie Guelad) aall g aulill sl aa [ 4

a)y=12,y=20 b) =14 ,y=24 c) ¥ 16,y=28 d) F 18, y=32

»3.52.2 LR oz 2,2 )i, 2,3
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Compound Inequalities
Al Laa 08 Al Aoy sl
(L () Crasda (Al A yal) cilibiiall Ja

-10<Xx 5 x<-2 a) {x:-10 <x}N{x: x<-2} b){x:-10 <x}N{x: x <-2}
c) {x:-10 <x}U{x:x<-2} d){x: -10 <x}U{x: x <-2}

16<32+9 5 32+9<30  a){z5<z<7} b) {z: L <z<7]
Q) (3 <z<7) d) (z: L <z<7)

L (o) Crendai Al A yall Ailial) o

y+>S
3

. y+5
< 473 <E Diyy<anyy>2 b iyiy>-4Ulyy<2)

o) ly:y <-4}M{y:y>-2} d) {y:y<-4}U{y:y>2}

1O glaa Galiall oy AYY Guallal) Y gl (IS 13 Galial) 8 Gl alal) Joh sda (i (AN A4S pal) Adiliial) Guis)

8cm , 2cm a)6<x<10 b)6<x<10 ¢)6<x<10 d)6<x<10
sh MY ainn o Ll Jall de gana Al Alial) cuis)

O

7 6 -5 -4 32101234567

a)y<-35 y>5 by<-3s5 y=5 coy<-4sy>5  d)yy<-3sy<5
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Multiple Choice

Adlhall dagdl) cilislsia |1-51 cu sl
Absolute Value Inequalities
oy Laa 080 A maal) ey il

409 ddlhaal) Aadl) clilia Ja

1] |y-8/<13 a)5<y<-21 b)-55y<21 ¢)-5<y<21 d)-5<y=<2l

2 3x-7<1 af<x<§ p-S<x<f o-F<x<f o-F<x<$
3 |6-3y]>9 a)y<ls y>-5 b)y<-1s y<5
c)y<-1 sl y<5 dy<-15y>5
7-2y . .
4 |T|Z3 a)y<-13 y>8 b)y<-14 y>8
cy<-1 5 y<8 dy<-15y<8
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Multiplying Algebraic Expressions

1] (x+ 5§

2 (z-7)

6] (y+5 )°

a) X- 10x + 25

(x +8) (x-8)

(y +6)(y - V/6)

(Y-2)(Y+2y+4)

NEWOVE FUORTE RPN

A G e b g a1 Gl il aa

b) %+10x + 25

a)z-7z+49 b)z+ 7y +49

a)’>x 64 b) %+ 64

a)y-v12  b)y-6

a)’y+ 8 b)¥y-8

3 3, 1
Y3 Y +35Y 125

3 3 1
Y5 Y *+25Y + 125
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C)%+5x+25 d)%-5x+25

c)zz—x/72+7 d)%—2ﬁ2+7

C) %+ 16 d)% 16

)3+ /12 d)y+6

)3- 4 d)3- 16

3 3 1
D) Y+ 5 ¥ -25Y * 135

3...3, 1
d)y-5 ¥ -25Y-125



Multiple Choice

1| 6y*(3y - 4) + 36y

2 %(X+9)—%X2(X+9)

3. 2 v(x-1) -V/3 t(x -1)

4 3y3- 9y?+ by - 15

5 20y -4y’ + 3 - 15y

o
S & i) Jaladly g ad) jlakadl Judad ]2-21

Factoring the Algerbraic Expression by using Greater Common Factor

i s 00 Al i) )

NGCF ) S & jidiall Jaladl Jleaiaaly laka Jla
a) 6y(3y 4y +6) b) 6y(3y 4y -6)

C) 6Y(34y -6) d) 6y(8y 4y +6)
s Sh & e JalaS aat) Al Jlaaialy Jla8a JS Jia

a) (x + 9)f - $x7) b) (x - 9 - 57
C) (X +9K 5x) d) (x + 9% - )

a) (x + IN2 v -3 1) b) (x - IN2 v -~/3 )
c) (x BV ++/3t) d) (x + 1(2v +/31)

) daua (a (iad s gpanil) Apuald Jlanindly )3k S Jla
a) (y + 3)3By 5) b) (y + 3)(3y 5)
c) (y - 3}(3b) d) (y - 3)(8y 5)

sowsSral) aa aranill dpald Jlariady jlalall Ja

a) (5y + 1)(3y3) b) (Sy - 1)(&y 3)
c) (5y - 1)¢49) d) (5y+ 1)(8y 3)
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Factoring the Algerbraic Expression by using Special Identities

NEWOVE FUORTE RPN

pA0Y) A el palBall (e (g JMRa JS (s

1 12yz - 3yZ? a) 3y(2y - z)(y + 22) b) 3z(2y - 2)(2y + 2)
) 3yz(2y - 2)(2y + 2) d) 3yz(y - 22)(y + 22)
2] % %5 af (x+3) (x-3) b)$ (x +7) (x - 7)

Y+ G5 DG P G

34X+ 24x + 36 a) (x +6) b) (x - & c)4(x-3) d) 4(x +3)

sSalS Lay pa Jiay Alil) 4 paad) jpaliad) cpa 6f daa

4 64-48y +9§ a) 2(4)(3y)=48yc¥ WSl e sl b) 2(8)(dy) = 48y oY LS g

C) -2(8)(3y) = -48y 0¥ JS e d) -4(4)(BBY YOS Lay e

1Sl Loy o el @X2 + X + C gosadl Jlakal) B 3 ghial) aad) |

S Z+...+t49 a) 14z b) -10z c) 7z d) -7z

6 36-24x+ ... a) 2x2 b) -2 c) 4 d) - 4%
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Multiple Choice

4 20l agas A (e g el JlaBall Julad [2-41 (ol
Factoring the Algebraic Expression of three terms by Probe and Error
(Experiment)

i s 00 Al i) )

185 Jangl () AN 4 o) palBal) e laa JS Il

1 x+7x+12 a) (x-3)(x+4) b) (x + 3)(x + 4)
c) (x-1)(x+7) d) (x-3)(x-4)
2 x?-5x-36 a) (x - 6)(x + 6) b) (x + 12)(x - 3)
C) (x-9)(x +4) d) (x+9)(x-4)
3| y+4y-21 a)(y-7(y+3) b) (y + 7)(y - 3)
c)(y—-"7)y-3) d) (y+7)(y+3)
slasaa gl Il Jalad ¢ 6Sud (ul 8Y) B 3 gaad) s il LEY) pua
4 4y -2y -12=(2y...3)(2y...4) a) 2y -3)Qy +4) b) 2y + 3)(2y + 4)
c) (2y - 3)(2y - 4) d) 2y +3)(2y - 4)
5 48-30z + 3z=(6...32)(8... 2) a) (6 -3z)(8 - 2) b) (6 +32)(8 + 2)
a) (6-3z2)(8 +2) b) (6 + 3z)(8 - 2)
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CrSa (B8 9 (arsa £ gana g eal) JlaBall Julas |25 sl
Factoring the Algebraic Expressions sum of two cubes or difference
between two cubes

NEWIVE RUORTE RPN

8o bl ) AN & il palBall (e laka IS (s

1 8+% a) (2 - x)(4 + 2x ¥x b) (2 + X)(4 - 2x #X
c) (2-x)(4-2x3 x d) (2 + X)(4 + 2x ¥)X
Do D@ D DE g
1 1 1 1 1
ce(- 4)(z2+4z+16) d)%+4)(z2 4z+16)
2 8 27/ 9 2./9 6 ,4
3 ste AE-Dosts o +0 DE- DG et

C%( _)(25 5x x2) d)€+;)(2_5'5<'Y2)

4 9-14 a)%(s-z)(9+32-%) b)%(S-z)(9+32+%

G (3+2)(9+32+3 )3 (3-2)(9-32+3

5| 0.008%-1  a) (0.02x -1)(0.04% 0.002x + 1)  b) (0.02x - 1)(0.0%4%0.02x + 1)

c) (0.2x + 1)(024)0.2x + 1) d) (0.2x - 1)(0.0%x 0.2x + 1)
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Simplifying Rational Algebraic Expressions

i e 00 Al i) )

25 gea Jaly AN palBal) pa laBa JS IS)

1 X+3_4x-12 X 1 1
ax S x2-9 a} bjz Iy dix

2| 7z°-2z-15 5 5 3 5 3
9+3z ~“7-25 az:5  Psz+5 93Fz+5 Dzis

1+1z-f2+(}_:;)2 a)l-z b)1+2z c)l+2+z dc)l-z+%

5 gea Janly AN palBal) e )aa JS S)

2y + 1 y y 1 1 y
W e %h ok ot ok

51 3y+1 y-4 10 + 8y . 5 b) 3
y+4 "3y-1" 3¢+ 11ly-4 Ay +4) (3y- 1) Ny +4) (3y- 1)

\ '3 d\ -5
(Y4 4) (3y-1) /(y +4) (3y-1)
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Oty (il (pilalae (e aUAS Ja |3-10 om Al
Solving the system of two Linear Equations with two variables

Al Las 0 ) Bl y) )
1Ly Al (a 4o gana 22
1 y=4x-6 } a) {(-2,-2)}  b){(-2,2)} ©){2,-2)y 42,2}
y=X

s Laa S0 (g ) Jlaiody o3I Ja) e gana 23

2, 3x+4y=26 } ) {(2,5;  D(-2,-5; {2,-5))  diC2,5);

5x-2y=0

3 ?ZTX'%:“} a) {(12,-10)}  b) {(-12,-10)}  ¢) {(12,10)}  d) {(-12, 10)}
Yy X _
2472

sy Laa JSI Cadat) Jlaxindy aUAIL Jad) de gagea 3a

4 7x-4y=12} 2.y g by oy oid -y
3Xx-y=5

5 6y-2x-8=0 } {8, -4)j b) {(8, )} ){(-8,4))  d)I-8.,-4;
y+x-12=0
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Multiple Choice

a9 ey Ay Al ¥l Ja |3-21, Al
Solving Quadratic Equations with one variable

Al Lea 08 Anaal) ey i)
2Ot (o BUAN 9 ast @ jidial) atad) Jlasiaaly A0 ¥ aleal) Ja

72-21=0  a)s={7,-7} b)s={3,-3} c)SZ{%,-l} d)s={3, -3}
406-1)-5=0  as={3,-3} bs={3.-3} Is={3.5) Is={5.3)

(y+77-81=0 a)s={2,-2} b)s={16,-16} c)s={2,-16} d)s=1{-2,16}

oAl el Bactd Jlantinly LN el Ja

4p-D=45 as=(5-5} Bs=L. G} Os=i5-5 ds=if g

-13 =5 as={3 -3 b)s={£2,-£2} O)s={2,-20 d)ys={l,-1}
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Solving the quadratic equations by the experiment

ik Laa JSd dagaal) oY) A4
1y iy Jalaiily £ caladl) o

1 yv+10y+21=0 a)s ={3,-7} b)s={-3,7} c¢)s={-3,-7} d) s ={3,7}

2| x2-5x -36=0 a)s=1{7,-8)  b)s={49} c¢)s={4-9} d)s={4,9}

30 32+12x-9%=0 a)s={3.5) b)s={3.%} Os={3. 3 ds={3.5)

$42 iy ade 3 pdm je gl 2l L [ 4

a)s=1{7,6 b)s={7,-6} ¢)s={7,6} d)ys={-7,-6}

Solanll Lad | 3 laiar AV e & Laaaal ¢ 54 lag ya Juals flaae | D

a)s=1{6,9  b)s={6,-9 ©¢)s={6,9 d)s={6,-9}
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Multiple Choice

&l Jlasly Ay Al e alaall Ja (341 (o)
Solving the Quadratic Equations by perfect square

SEWIVRE RURE RPN

1 x*+6x+9=0 a)x=6 b) x = -3

20 47-202+25=0 @a)z% b) z 52
1 1 2 — 1 -1

311672 Xtx=0 Ay b)Yy =3

4 x2-12x =13 a)s={13,1}  b)s={13,-1}

:JalS) g yally Y N alaall Ja

c)x=4 dyx=3
0)z=3 d)z =%
Oy=y Ay

: ) JLaSly A e alall Ja

c)s={-13,1} d)s={-13,-1}

Dv-dv-3 03y . wdd
9153y . 2
6 2+2/57=4 a)s={3+5,3-/5} b)s={5-3,3-/5]

¢)s={3-5,-3-/5}
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2 2%-8x=-3

ak=2,-18

1 y-5y-5=0 a)s=

3| 3x-6(2x+1)=0

el.ﬂ\ Gl ey aleadl da J3‘5]] ]
Using General Law to solve the equations

qu:‘ Laa J<) dasaall AlaY) 4
:alall ¢ gAY Jleiudy Aol e alaall Jal A sana

{3+25\/§’3-5\/§} b)S:{5+2\/§’3-5\/§}

2 4

c)s=

5+3V5 5-35 _ ,5+3V3 3-343
{ 2 ) 2 } d)S—{ 2 ) 2 }

4 x2-6x-7=0

] 1
a)S:{4+2\/1_0,4 \2/1_0} b)S:{2+2\/1_0’4+2\/_0}

_4+\5 4-5 _2+\J5 2-45
o) s= {0 B d)s= (S50, 250
a)s={2+~3,2-V3} bys=1{2++2,2 -2}
0)s={2+6,2 -6} d)s={6+6,6-V6!

+ seaall Jlaaiudy Aalaal) His 2da

Gt e Olis 5 )i (b Claest clbiias o)y (@

(@ = R b Jall de sen) (a2 o) 3 (d gg)mm Oldisia 0 (C

fomstuia y2- (K + 10)y + 16 = 0 Aalaall (5 53 Jaad Al K il ded e 5

b)k=-2,-18

c)k=6,18 dyk=-6,-18
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Multiple Choice

4 ) calaall Ja |3-61, Al
Solving the Fractional Equations

iy e 0 Al Ayl sl
A0 N Maal) (pe Adalaa JSI Jad) A gana 2a

U oe-t=a Os=2.3)  bs={23 os=23) ds=(27

2] =g Ws=(g. 5} Bs={g.8} Os={g.5 dDs=(2. D
1x-04-1  a)x=-8 b) x = 8 ¢)x = -6 d) x = 6

A0 cN el e Adalaa JSI Al s gana 3a

7y A T a)s={2 +7, 27} b)s={1+3, 143}

¢)s={1+~7,1 -7} d)s={2++/3,2-43}

3y , ¥y _Sy-4y+8 _ _ _ _
Bty o= eyrs  OSTH DA 0s=(42) d)s={42)
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AN (s slaal) A e saall Sl GEal J4-1 g A
Graphical Representation of the Equation in the Coordinate Plane
il Laa 080 daaal) ey a

Ly =S e g i [T
2) cysnall ghity  b) bl jsma sy €) Clindl jema sl d) cosaall (e sl oY

-
¢ Lila Loy Altaial) Alaladl) (e e A c¥Ysledl 1 [2
a)y=-3x> hyy=2x*+4
y=x*-4 dy=3x*-4
¥ ¢ Lula Loy Aiaial) Alaladd) e e 2000 ¥ aladl) 6 | 3
ay=3x+4 b)y=4x+3
SRR c)y=-3+4 d)y=3x-4
5 ¢ duka Asles o e 2 ¥ oledl) 1 [

ay=x*+1 b)y’=x+1 c¢)y’=x*+1 dyy=x+1

¢ y = X+ 4 ZAREIA| o J.::J@QJ\ QM\ Lﬁ‘ 5
a) b) C) d)

I I L L L B L i T [ [ I R W I I L i L I

s plad dghadll ye daledl) Jial |6

a) J8YI e saal ks b) JSYI Lo ofalis C) dui ks d) J8Y e Lol i

¢ Lils Jieal) Jinidll Gl Lilast L |7

a) (2,-1) b) (1,2) c) (2,-2) d) (0,2)
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Multiple Choice

I
patieaal) Jaa [4-2 ot
Slop of the Line

S RIWEAE NI FRVIPR
(-1.3),(5,- D ol aieall Jae o s dse sl [1

2§ S ga

a) | s b) iy ) d) s

;58 3X-By =15 aillas Al adiiall gabiall adaddll |3

a) -5 b) 3 c) 5 d) -3

od lisall s e X4y = Gililan 53 agfiall (daliiddais | 4

B bl il flals Jiaal asivsal e et L) claiind) o1 [5
a) 2x-3y=0 b) 3y+2x=0 c) 3y-2x=0 d 2x+3y=0

radie (058 Clipnd) sl (5] sall afinsal |6

a) |ia b) iy c) d) s

$3X -2y = -6 mituall Jua e | 7

a)-3 b% 30) 3 d)

£(8,-3),(5,- 3 puihiilly jlall asiiveall Jae | 8

a) s b) il C) s d) G e
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el Adaa |4-3 u M)

The Equation of the Line

ay-4x=-11

aym=-1,(4,4)

a) m==,k=-3

a) (1,4)

ay+x-2=0

ay=-3x+6

) Bl e ilaal g 55 ISl Y1 3 Ll Biliae Ly Gl 25 aelaall o) b alaka doa g oy [ 7

a)y=25x+3

N WOVE FUORTE RPN

2 (-2,-3),(-1,- 7) bl Ll sl Aaae |1

b)y-4x=11 c)dy +x=-11 dy+4x=-11

;m&.&;dmj@‘y+x=o4ﬂqm¢mw\ 2

bym=1, (4,4) c)m=-1, (4,-4) dm=1,(-4,-4)

7y -3X = 21 el K, mdad an s y = MX + K asioadl dabas Jasics 3

bn=1%,k=3 m=pk=-3  m=Fk=3

y+4x:o;4mmémﬁ§1m\‘;g@fzuw\mw\ 4

b) (4,-1) c) (4,1) d) (1,-4)

5 (-2) (5 b glall axkia g (-1) Alie 53 asiiall Aslas [ 5

b)y+x+2=0 C) y+x-2=0 dy-x-2=0

(-1,-2),(1,6) pehadly Hld) asiva) Aobas abaliill - Juall 3 ) 5a e 2 e | 6

b)y=4x-2 C) y=4x+2 dy=2x+4

Sl e (X) ae plad din g g Jias Y aladl)

b)y=25x-3 c) y=3x+25 dy=3x-25
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Multiple Choice

Balaiiall g 4 ) gial) Cilagiioall [4-41 (il

Parallel and Perpendicular Lines

a) -3

a ml+m2=-1

a) 3y+4x=12

a) L.l L,

a) 6y + 5x =30

a) 3y+2x=-6

o 2 s (1,4), (8- D) ookl L piaal) e e il @ 3e8 [ 3

s L O Rl ) 5
;d:m (*553\ (::\M\ Lf,)‘):’ (1, 9), (7, 1) u,glks.db JLJ\ ﬁEM\ 1

o 0 4o

108 Opaelaie (pagiise e Dy m, my o813 |2

mcy m,=-1 m, -, =-1

-3

b) -2 c) -4 d) 2

L b % alie (53 il e (53 gaall 5 (0,3) Aaills Hlall asiioeal) Aslaa [4

b)3y+4x=-12 c)4y-3x=12 d)4y+3x=12

(L, L pasiveal oo (i m = m, OIS 13 |5

b,/ L, Oedelie T Lr  d) e (s Lagin ol

BY-5X = 30 4ilalee A asiiusall 55 58 48V Clagiina) ) | 6

By — 6x = 30 6YG)5x = 25 6y +8k = 25

3y+2X = 6 4ilibes 3 aivaall e 303 sae 25V cilaivall ) [ 7

BY-2x=-6 2y€)3x =6 2y-8%x=6
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(il o ABluall |45 st

Distance between two Points

N WOVE FUORTE RPN

s (0,3),(2,- 9) pihass (y ddlual)
) -2/17 b),/10 1792 >/ 1)

- (3,- 1), (7, - 3) cxibaiill (yn Aleal sl dagiivuall dadasl) Coiaiia ddads
a) (52 6)2,5) (5.€P) (-5, - 8)

s baded WA @,D), B(3,2) cua(2,]) A AB i dakad Caialiie ddads kS 1)

aa=1b=1 bya=1,b=-1 c)a=-1,b=0 d)a=

1t (X2,Y2), (Xa, Y1) ol (p Adlal) () 538

)/ (X2-X2)* + (Y2 + Y1) VOB X1)2- (Y2-y1)?
C)y/ (X2 +X1)* + (Y2 + Y1) J O} X2) 2+ (y2-y)*
s (X2,Y2), (X1,X2) o Alial ) Aaivual) Aakadl) Coiatia ddas () gild
a) (XzéX1’y2éy1) (X1%X2’yl-§y2)
1tYo 1 2 1 2
c) (XlerXZ’y 2)/) (Y%y’x;x)

o ALl gl Aaindl) Al Couatia (2, - 2) Adaiil
a) (_81 - 1)1 (41 - 3) (8’b-)1 (11 _3)

€) (8,1, (4, -3) (8,4)),(-4,-3)

D A(3,-1),B (-3,3), C (-3, - 1) 4z s Caliall sAdluall ¢ 5il8 Jlaninly

a) ol (s i b) &l s slusia

C) Ll als g oY) Calisg d) 45l 3 A8 & DaY) Calisg
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Multiple Choice

Trigonometric ratios

S WOV RO FIRVIPEN

i< SiNG Adilial) dadl) ) gladdl JSE e |1

i N
AB

a) Ac B e Ac 9

(s tanC JBCOSA= 3 colS 13 B b ds 3l S i ABC [2
4 4 3

a) 5 5 39 z 9
s @ A 50 A s tant9=% calS 1Al 13

a) 45° &)° 90%) 30° d)

s s SIN30° A0S 30°: laaall Apnaal) daidll | 4
1 3 V3 2
% /3 o’ %) 7z

:s® CoSH dwaill mglia [ 5

a) sind el csc cotd d)

(s (SE0B0°)2- (tan 60°)2 lsiall iuaall dasll [6

a) -1 b) 0 c) 2 d) 1
e ~1 o slaall JSED 3 LS B 2 45130 &3 Gl ABC | 7
i o . 25 s (SiNG) 2+ (cosf P laiall Agaaall Al
a)- -1 b) 0 c) 2 d) 1
(20 L) M Aas b cscf) = Zzewls 1A |8
a) 45° &0)° 90°C) 30° d)
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(b Aall s asgll) Glasaall g clablaall |5-10 utdl
Polygons and Polyhedrons (Pyramid and Cone)
o Laa 0 Al a1 sl
7cm ¢ ) slaall aliiiall el Jasma

a) 45.5 cm b) 48 cm c) 38.3cm d) 56 cm

;58 225NF Aabis a0 e lana | 2
a) 25m b) 20 m c) 15 m d) 60 m

T8 Bm 4 iy el Caial g 3m skle d}LeLL.Aw\A;LgM 3
a)16.2m b) 40 m c) 16 m d) 10.49m

;58 7.5cm axla Jshs 6¢m sxle Jsh aliiie selwdalua 4

a) 157.5 crh b) 28.5 cin C) 28’m d) 9975°m
_2schai n sl JA i 4l sl L) B
et 0
a) 360z crh b3507r  ém cB697r ¢Em  djl6407 cin
. 20cm 4=l& )l 5 18cm alia JS Jsha day e e i o ja eea@
a) 2160crh b) 120 ém c) 260 d) 134 ¢k

;98 12em (ilall aelii ) 2577CP aiaeld daliue Ja s jaal KN daludll |7
a) 1087 crh bP7r  ¢ém cp087r cm d)85r ci

:38 (phg Al aaa 34 | 8

a)27r M b) 757 M c) 487 M d) 2lr #n

15m
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Multiple Choice

Cllall [5-21 Al

Triangles
B 9;11,3 Laa JSI daaall Z\.ﬁew AA)
4 pstaall GBI b LS U e e W3 s, [T
A 5.t amZC,mZA, mZB
6 b.mzZA, mZB, mzC
c.ms£ZB, m£C, mzZA
C d.msC,m«B, mZA
C ) shanall Calial) & yumdY) ) Jsla¥) e ) sk e g Sl iy |2
- a BC,AC, AB
s, b. AB,BC,AC
Lo 5 c.AC,BC,AB
ANEENNNNNNNNEE d. AB,AC,BC
A s B AN L5 ABC Gl Uy e sl Ak s O cul 131 [3
&/ b X Ao (3 sl
N a) 20° bjo° 30 501)
%o
O dhis & olaili (il gie liahd AD, CE 4 ABC lidl | 4
s &bl Gl o) Wle ¢ OE 4ad g& <AD=36cm, CE=24cm
(R B ilasil)
a)8cm b) 24 cm c) 16 cm d) 12 cm
(s AO 4 (4) JIsdl 4 | 5
a) 6 cm b) 12 cm C) 24 cm d) 14 cm
D 4.¢ B i ot
, 7\ :s* ADB,ACB oiliall o 4Ll 4 | 6
> o 8 7
Al %3 C c.7 d.8
P . sl 3 S 5 Gledliie DEB,ABC il s 1) 7
O . mZABC = m£DEB
0% - a e
A XAl (b
B w - C
a) 8 b) 12 c) 10 d) 6
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Cliliall A (il g coniill |5-3 el
Proportion and Measure in Triangles
il Laa 080 Al Aoy sl

s AFE daioal dakadll Joba 8 AB 7/ EF <13 [ 1

a) 4 b) 5 c) 2 d) 10
w C
. e TWN biall gla ) o caale 13 ATWN ~ AACB S 13 |2
(s ABC caliall dalise (8 ((3) 2
T N A B
a) 42.3cm b) 43.2 cn c) 40.2cm d) 10.8 cm

209kl ) (8 Las (g8 % A (il il Ly 92 223 3 ) gucal) sy

o4 | || r(f"“? )4-7) il dagauall sy )
Il | loag) :od saill Ji A sl cildlaa) | 3
a) (0,3) b) (3,0) c) (33) d) (0,0)

(o dasadll Jd B kil cililas) | 4

a) (0,3) b) (3,0) c) (3,3 d) (0,0)

(o Jroaill Jd C ddatil) sl |5

a) (0,3) b) (3,0) c) (3,3 d) (0,0)

(o igaill Jid D ddasill cldlaa) |6

a) (0,3) b) (3.0) c) (3,3 d) (0,0)
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Multiple Choice

8l ]5-4] cuul
The Circle

)1-4) Adiedl dasaal) lay) Hi g slaal) JLEI) i)

154 ZAOB 40l il [ 1

a) 180° b35° 90%) 45° d)
8 AB wesll Ui [ 2
a) 180 op 136) 45 d)

158 ABC o sall Ll |3

a) 180 ) 226) 135 d)
1% BC wesill il
a) 90 lap 45C) 135 d)

s el JSA L3 AB sl Jsk [B

a) 12 b) 10 c) 6 d) 8

)6-7) Al dasaual) LlaY) H30 5 ) ghaall JSEN a3

'8 ZAOB slé | 6

o’ 65¢) 90° d)

;38 BC daiival dadadll Jola | 7
a) 10 b) 14 c) 12 d) 5
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8 lall g dagiiuall pdalll 3 jifall g &uliall |55 o sAll
Triangle and Circle Line Segments and Circle

KB )1-2) Adiud daauall Llay) 5d) g slaall S i)
L
;gxh#!!
M
a) 2 b) 6 c) 9 d 3
56 MK s J ks

b) 9 c) 5 d) 4

_1)3-5) i dagauall AlaY) 580 g ) ghaal) JSAI) ki)
—M

——

:L;-Axi\-egé
a) 2 b) 3 o 1 9 4
:ﬁmd}a
a) 4 b) 6 ) 5 d) 2
:ﬁmd}a
a) 4 b) 2 c) 6 0 3
C
N ,.,,-*’ )6'8) :\Lum w\ :\..\\A.‘x'\ J'_'AU lea..d\ M‘ JB.\'\
\E_f___...- .
S i €
a)l Q)E \/g:) d) .
$ el sk [ 7]
a)y/2+1 B3+ 1 o 4 Eed)
» AB Jsk (8
a)/3+6 bY3+ 2 /55 Fam

188



Multiple Choice

Bl g Wl g 3l |5-61 eyt
Angles and Circle

)1-3) Aiedl dasaual) Alay) iy glawal) JL&I) Al

9 W oag ol 31 uld

Bp® 90%) 32° d)
st W uld

a) 45° By° 320) 48° d)
s a N A K Lald

a) 45° Bx° 32¢) 58° d)

)4-6) AL daaual) laY) A3 ) ghaall JCEN a3

\i\c 158 N Al ) (L

a) 70° ) 90t) 80° d)
toh i A Ol Ll

a) 39° )k 40¢) 45° d)
1o KAl ll Ll @

a) 70° BD° 40t) 78° d)

)7) Jiseal! daaall oY) 580 5 ) glaall SN ki)
> 28 AB oesill Gild
B
|
) |

a) 56 98 65C) 82 d)
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Lgadid alat g dyaca Al 33 apanai |6-11) o sl
Design a Survey Study and Analysis its Results
1l Las J8l daaual) Alay) fa

saalll) bl Cua) ¢ aulsall Lﬁ‘ 1

8, 8, 12, 11, 15, 15, 16, 21, 23, 27, 31, 70.

a) b) J)sil C) Lasui sl d) beadl Tl

AUl Ul ) sa (uulial) Lg\ 2

2,3,4,56,7.

a) sl b) J sl C) Lass 51l d) leall Lass sl

Al bl s sa i) 6 |3

18, 1, 3, 16, 23, 3, 2.

a) sl b) J sl C) L 5l d) lesdl Lo Sl

% 24,18 ,32 ,24 ,22 ,18 Ay sl s 4

a) 18 b) 32 c) 14 d) 50

48 all de 3l Gulia (e (d (bl (51 |5

a) sl b) JI siall C) Las 5l d) (lall Jass

4,30,3,5,5, 6,5, 3kl s3] 4 ki iedll [ 6

a) 3 b) 5 )5 d) 30

o Al &3S el A 3 Galia o) 2 Jagen 1 555 (17

a) 4 ks af 2a 5 5} ki o ax 55 £ i od 2 48 5t o 2a 1Y
Ledans 98 S ol gad a5 Lgdau 98 0iS ol gad da oY Ledans 93 508 il gad aa 03 g 53508 il sand a8
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Multiple Choice

Aaal) clebaa) g clibad) [6-21, il
Graphs and Misleading Statics

NEWIVRERRURE RPN

A Ly Jiia 3 JemiV) 58 il aey o) [ 1

a) b)
400 400
200 200
0 100
c) d)
400 400
200
200
0 0
e 58 Sldl sl 2
a) sall (g lay b)tall e lagy Oball (e Ty ) ey
A gluia pe &) yidll g L glwia pe Gl yidll g 40 sluia ) sl 4 gluia &l yiall

Jea) ) alliosal) S aluall ol sall () shinis agil agia 4 361 cal sl S G s20 6 Jad 3l 2 | 3
$MUan e ) 138 22y 13l (Aluall o) sall G e 3 IS (e )% 2

) TanipSiuall Bl Jedi ol ey gk pmadiell 4 Jd) Al S )
sl Jlee (O S (e 2

L (el agdlac) agie 6 sl duaje Jf day sl (adli 12 e Gl e g 5 e golaidae 4| 4
.«3‘;\6@Ea)mwﬁ\woyg;éild\d\»éﬁd\cﬂé‘ﬂés

a) e cbly) b) e cilll s L) B as Ll
6 duns Y dllias Lons oY Allcas Ol 2 ) a2 o pial) S Al
8,08 A 3 I sl Aally | sne) paall das gia

e Caria Anally i) dae Camia
O
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C gl g Jaalal) 16-3 oAl

Permutation and Compilation
1k Laa J9 daaal) Ay A4
(s (51-31)(01) Lhaiall panal) Al [

a) 2 b) 0 c) 114 i) Jele

igsbed Cff ded |2

a) 1 b) 51 c) 50 ) bl

:L“g}M poo iad | 3

a) 100 b) 100! c) 0 d) 1

Aals Kila i IS () 5 (e Rl Aiad JiS5 G 5k 2

a) P 5 41c) C: d)

. n! C s

a)n! b) (n-2)! c) n (n-1)! d) n(n-1)

(o8 A 7 Ao g giat latal 48 )5 e dlinl 5 LAl 9 ki dxe [ 6

a) 7 b) 5 c) 2! d) 21

(8-3)!

@ Bror laiall dnael) dagll [7

a) 4! b) 3! c) 2! d) 1!

i Co+ P Dlasalldad | 8

a)l b) 2 c)0 d) 0
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Multiple Choice

Experimental Probability and Theoretical Probability

s A g Jlaiad g o il g Jlaiad) |6-41 ww Al

NEWIVRE RRURTE RPN

s PEIOED) ) cpiliia (s E.E, oS
a) PE)-P(E)  DPEJXPE)  PE)+PE) ot
2
4 gl ‘;Audgj\ daa) Jan o) ﬁ‘)aﬂ\ duﬁ;m:g}mz\.mug;\ A glae 25 (e gl dlial 20 sl Jas
gl
a) 50% b) 60% c) 70% d) 80%

O bl Jlaia Dl 4 gie At (gl 3ol 53 pe Qi) G il pdige 5 jlai cilhal
o) ol e asal

a) 35% b) 30% c) 12.5% d) 20%
: 98 3 legy pa Jiala 5 3 Lage g (pae e J gpanld) Jlaial c3asl 93 e 28l (s jas e e

a) % b% %c) d) 1

i PE) i PE)=5 SPEOE) =D IS (ohiliaclin B E,
1 1 1
a) 1 b% 20) z d
;;A13@w&am@sd)@\dw§\‘aﬂ\gﬁgﬂ)m

a) 3 b) 2 c) 1 d) 0
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QS jall EfaaYl |6-5Y sl

Compound Events
Al Laa 08 Al Aoy sl

138 b BB, Gisos Jia) 8 P(E;) = 0.9 0V P (E1) = 0.3 Cus «iss glias EE, | 1

a) 1.2 b) 0.6 c) 0.27 d) 0.3

ﬁdﬂ‘M&L\ﬁﬁb{)ﬂ\Pé&Sw‘)ﬁ\egj‘)*bdw;\‘éﬁawjd)a)n@km.«@) 2
2
)2 : ¥ x

58 Las Laghsan Jlaia) (b ol janll saled ()53 (ga ol i 58 nna 1B co)gan 58 nni 1E

a) g b5 19 i 9

58 Lae Lage 5 Jlaia) (b ol jia (s ELE, | 4

a) P(E, andE,) = P(E.) + P (E. dter E,) P &) andE.) = P (E.) + P (E- beforeE,)
c) PE.andE,) =P (E.) X P(E. dterE,) PdlE. andE;) = P (E.) X P (E. dter E)

bt Gua BB, Qhasll gn PErandE) = P(EL) X P (E2) 43 | 5

8) Lt 1l 35 53 b) ¢ €) oHal sia d) < e

:# B, JE, Sss Juial (é ¢ P(E,) = 045, P(Ey) = 0.15 & Jldlie (BB E, | 6

a) 0.0675 b) 3 c) 0.6 d) 0.3
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oY) duwiyl : @l o

B aeeeeeeeeeereeeeeiesinnnsssstteessssssssssssssssssasassssssssssssssssssssssses (Rl Lty
85 eeeeeerensneecnens Y (g gleal) b calaall Sl JEal Y Gl
3] R aioeal) Jaa 5 AN (g pall
O3 aeeerrenrsenssessssssssssssnssssnsssnsssessssssssssons asifial) Adalaa 3 EIEY gyl
O7 ereeeeeeesnsasasnsasasasasasasasasasass 8alaiall g 4y 3l gial) cilagiivual) za 1 G pal)
107 cureeveeeeeensnsasnesesessssssnsasssssssssssnence il (g ABlial) 1 pualdd) ()
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